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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع اولجـ  دوازدهمسنجش 
)29/01/1399(  

  

 )دوازدهم( جربيتعلوم 
  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  10 ـونآزمــ  
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@sanjesheduc

  ش
  )ن

  .غوش

ل صـحيح   

ت عشـق و  

و ) جغـد (» 

ـن تـداعي     

.  
كنايـه از  » 

منظور  ←

ور عاشـقي    

. ـده اسـت  
ديدآورنـدة    

ationgroup

، جوش و خروش
زبانا و عرب(ن نا

ست نه سينه و آ

شـكل) ردنك ـهـا 

  ل جبران

  .ارد
كنايه از شدت» 

»بـوم «، »زاغ«     

ر بيـت، بـه ذهـ

ز ترسيدن است
»در گوش كردن

←دن، لاغر بودن 

كنايـه از شـو» 

خشك تشبيه شـ
 امـر متضـاد، پد

1399(  

  .خص مي شود

 از سر شادماني
زبان ترك، فارسي

آمده اس» حصول

در معني ره(» د

  در ابراهيمي
جبران خليل: انه

حسن تعليل ند
رفتن راه با مژه«

ه دليـل حضـور
  .د

در» هـوس «ور    

در اينجا كنايه از
حلقه د« ←ن 

سنگين بود): ب

»ه چـاك بـودن   

به ساحلِ خ) س
راين تشبيه دو ا

  .)م است

29/01/9 وبت اول

و معنايش مشخ

فرياد: هلهله) 2
غير ت: تازيك) 4

بار و مح«معناي 

بگذارند« است؛ 

ناد: سه ديدار) 2
پيامبر و ديو) 4

اغراق است اما ح 
« ⇐قت شود 

است امـا بـهده
هام تناسب دارد
بـه دليـل حضـو

د» لرزيدن« ←
ه در گوش كردن

به ترتيب(ه شبه 

سـينه« ←دن 

وساقيان( محيط 
اند؛ بنابر قع شده

ارد اما فاقد ايها

2  

جامع نو(م تجربي 

تناسب دارد و) ه

   
   4

در مع» بر« بيت 

ردن امور مادي

  . است

 

   
   4

⇐شوند  و مي
بايد دق» رفتن ما

آمد» دوباره«ني 
ايه ⇐شود   مي

وس و آرزو كه ب

←لرزيدن :  شبه

حلقه: وجه شبه

وجه ←. ه است

سينه چاك بود 

درياي. استشده
 و متضاد هم واق
 ايهام تناسب د

ي و نگارش

ش دوازدهم؛ علوم

ضربه(» زخم«و 

فته؛ لذا در اين

عاشقي و رها كر

، نادرست آمده

 .ت آمده است

 مارودي        

عاشق زيبايي تو
رره «و )  كردم

  .جود ندارد
در معن» باز«. ت

 به ذهن تداعي
هو) 2 و آسمان 

  .شود

وجه ←.  است
←. شده است

تشبيه شده» كاه
  .ستيگري ني

:وجه شبه ← 

ه دريا تشبيه ش
مقابل) آبي و بي
در كنار دريا،» 

 فارسي

سنجش

و» آهنگران«با  

   در امري
   بت

هاي بارور و شكف

ت كه توصيه به ع

سرسام، -3ن و 

نثار، نادرست -3 

   وته
موسوي گرما: ج

تي نوزادان هم ع
جاروب(» رفتم«

سان در بيت وج
در تضاد است» س

هم) عقاب(ري 
هوا) 1: ب دارد

بيت ديده نمي ش

يد تشبيه شده
ه كعبه تشبيه ش

تن به ك«و » وه
نايه از مقصود دي
.شبيه شده است

ظ بخشندگي به
آبي واز نظر پر( 
كف«. (است) س

    
 

 .رست است
»پتك« معناي 

 .رست است
كوتاهي كردن د

خواري و مراقب م
 .رست است

ه يعني گل» ه بر
 .رست است

معناي كلي بيت
 

 .رست است
استخوان -2غوز، 

 .رست است
فراغ و -2ضياع، 

 .رست است
گو: ربي ـ شرقي

شاخ ترنج تون بر
 .رست است

گويد حت اعر مي
« تلفظ درست 

ت اما جناس همس
طاووس«با » زاغ

بازِ شكار  معناي
ايهام تناسب» هوا

در ب» تضمين« 
 .رست است

شاعر به بي: شبيه
مجنون به: شبيه

  .ت
غم به كو«: شبيه

 و وجه شبه كنا
ينه به صبح تش

  .ت
 .رست است

از لحاظ) ز دست
حل و اقيانوس

پارادوكس(نما  ض

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

در» دراي«
در 3گزينه  

ك: تفريط) 1
غم: تيمار) 3
در 1گزينه  

هاي به گل«
در 4گزينه  

با توجه به م
 .فعل است

در 2گزينه  
آغ -1املاي 

در 3گزينه  
ض -1املاي 

در 4گزينه  
ديوان غر) 1
پيوند زيت) 3
در 3گزينه  

شا: 1گزينة 
به: 2گزينة 

احترام است
ز«: 3گزينة 

،»طاووس«
ه«: 4گزينة 

اما. شود مي
در 3گزينه  

تش: 1 گزينة
تش: 2گزينة 

بندگي است
تش: 3گزينة 

همين است
آيي: 4گزينة 

داشتن است
در 2گزينه  .

مجاز ا(كف 
در اينجا ساح
آراية متناقض
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ـابه ريشـة      

ـي حـذف     

 

ماضـي  : اد

گ نهراسـد    

  جملـة (ت   

كـنم، اگـر    

ـود دارد و  

  

ationgroup

 بـه وطـن، مشـ

ناسـة فعـل قبلـ

 متمم ⇐. ت

د نشـان نمـي  // 

كسـي از مـرگ 

 حق آگـاه اسـت

ا را نصيب تـو ك

ساقي خللي وجـ

  .ريزي نيست

  .ست
.گويد دوست مي

1399(  

  .اني است
و پيوند انسـان

  :ت
  .»گوش«

عل به قرينة شن

است اويران براي 

.) /مسـند اسـت  
  .)ند است

]كـه [) وابسـته 

در جوار رحمت

حتي يكي از آنها

  گزيني؟ مي
  م 

ست كه در كار س

 بد و محتوم، گر

اي، نكوهش شده
ي خاك كوي د

29/01/9 وبت اول

اضافة اقتر)  دعا
عرق و(هي است 

است) فك اضافه
«ليه است براي 

از پايان فع» ـ ند

كودكي، طبع امي

م» آمـاده «(اده  
مسن» شناخته«(

رو يا وجملة پي(

ي روح خويش د

توانم ح كنم، نمي
  

ي از من دوري م
ه است نه خودم

  .ود

نشانة اين اسود، 
  

 كه از سرنوشت

ق و انگيزة واقعي
يت، از ارزشمندي

3  

جامع نو(م تجربي 

دست به نشانة
اضافة تشبيه» د

(» دل از كسره
الي مضاف» يكي«

ــَ«شناسة ( ندد

ت، هم با وجود ك

  متمم ⇐ت 

ماضي سـا: نبود
(مضارع التزامي 

(نه ممكن است 
  )ر ساده

به جاودانگي كه 
  

يده در صدف بك
.)برد ش بهره مي

يطر چيز مختصر
 به خاطر تو بود
و دارد كه فدا شو

شراب ريخته شو
!هارش پيداست

كيد شده است

يفه، بدون عشق
أكيد دارد اما بي

ش دوازدهم؛ علوم

(دست دعا . ست
ريشة پيوند«. ت

 
  . ست

بد«ود كه از نوعِ 
⇐لص رسيد 

و به زنداني نهاد 

  اليه مضاف 
است اوي ان برا

  )متمم(ه 
هست، آنِ توست

ن// ضارع التزامي 
م: نباشد// باري 

چگون كه) هسته
غير(ملة مركّب 

)ة پايه يا هسته
)غير ساده(كّب 

رواريدهاي پوشيد
 و روزي مقدرش
ري، چرا به خاط
 از دست دادم،
و هر لحظه آرزو

ماندة شكند، ته ي
كه نكوست از به

بر اين مفهوم تأك

وي عادت و وظي
 به عالم علوي تأ

سنجش

ضافة تشبيهي اس
فة استعاري است

 .تشبيهي است
ضافة تشبيهي اس

نة يك توجه شو
 از دوستان مخل

) در بند كردند

⇐. آيد مي من

كي، فرهنگ پيرا
نصيب ده ما به 

ه منر چه براي 

مض: بينگارد// ي 
مضارع اخب): شد

جملة پايه يا ه( 
روي هم يك جم

جملة( آن كس 
م يك جملة مركّ

جهان را پر از مر
به اندازة قسمت
ل و جانم جا دار
ت فقر اختيارم را
ه خاطر وجود تو

كه ساقي پر مي
سالي ك ←. ست

 صورت سؤال، بر

عمل كردن از رو
 روح و تعلقش

    
 

 .است رست
اض» محراب ابرو
اضا» دست دهر

  .)ت
ت اضافة» سروِ قد

اض» گوي توفيق
 .رست است

در گزين» را«رد 
ن به گوشِ يكي
 .رست است

او را(كردندش 
  

 .رست است
م تو چون بر زبان
م با وجود كودك
 بيانِ حال خود
سم و جان و هر

 .رست است
ماضي استمراري

باش نمي(نيست / 
 .رست است

زده است حيرت
بر ر):  يا وابسته
هراسد مرگ مي

بر روي هم): ته
 .رست است

اگر بتوانم ج: 1 
هر كسي به(شد 

تو كه در دل: 2 
اگر از شدت: 3 
وجود من به: 4 

 .رست است
همان قدح اول ك
ن ابتدا آشكار اس
 .رست است

يت، مانند بيت
 .رست است

ر هر دو مورد، ع
تن بر جاودانگي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
م«: 1گزينة 
د«: 2گزينة 

درخت است
س«: 3گزينة 
گ«: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
بايد به كاربر
مگر آواز من

در 4گزينه  .1
بند ك ]امعو[

.)شده است
در 3گزينه  .1

نام: 1گزينة 
هم: 2گزينة 
از: 3گزينة 
جس: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
م: بست نمي

//استمراري 
در 4گزينه  .1

دشمن ح) 1
جملة پيرو(
كجا از م) 2

پيرو يا وابست
در 4ه گزين .1

معناي بيت
ات نباش روزي

معناي بيت
معناي بيت
معناي بيت

در 1گزينه  .1
اين كه در ه
اين از همان

در 3گزينه  .1
در هر سه بي

در 2گزينه  .2
در: 1گزينة 
مت: 2گزينة 
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  ! م

رنگـي و  دو

ر علمـي و   
ا قافلة علم 

م جويبـار،  
ـاي طـرح    

ز بـروز آن   

ـاوه رفتـه،        

–)  4و1

–)  4و3ي

هاي 

رد ( ود 

–) ا 

ationgroup

مند نان هستيم

  .ن است

سؤال، دوري از د

 ايرانيان از نظـر
، همراه شدن با

از امواج و تلاطم
بـه معنـ 4زينـة  

نيم و خـود را از

تمي كـه بـر كـ
  !گردد ن مي

1هاي رد گزينه 

هايرد گزينه(  
رد گزينه( بايي 

بو←کانَ  - ) ها 

هارد ساير گزينه
  )هاايرگزينه

1399(  

  .ت

  دستي نگ
ن است و ما نيازم

  .يد
دگانمان اشك دي

 جملة صورت س

ماندگي عقب س،
ر شدن از خواب

هاي حاصل ا كف
در گز» رنـگ « 

كه تظاهر كن ت

 ـ خود را از سـت
دنبال مسبب آن

(خواست كنم 

كه←الّذين  -) 
هاي زيباملمع ←

هرد ساير گزينه 
 

ر( ها را نناميد 
رد سا( دارند مي

29/01/9 وبت اول

استيح داده شده
  .ت

اوج فقر و تن ⇐
شبيه قرص نان 

آي هم به كار نمي
 نداريم و آبمان

، مانند1 گزينة 

ران از سپاه روس
نيز بيدار 4تا  2

ده است، بلكه ك
.ف مطرح است

زده، اين است سر

زندان كاوه بود
گين است و به د

تو بخواهم يا در
  )  3و1هاينه

) 2 رد گزينه(  
←)نکره( جميلة

(يل زبان عربي 
 )3رد گزينه ( 

آن←لاتسمّوهم
ناپسند م ←ون

ن

4  

جامع نو(م تجربي 

كارانه ترجي افظه
استن اشاره شده

⇐د و ماه نداريم 
)بدر ماه(ص ماه 

 آن لنگة ديگر ه
ايكوزه. ج است

در بيت. ر است

شكست سپاه اير
هاي  در بيت. ت

يه نشدصدف تشب
م، سفيدي صدف

گناهي كه از ما
  !)ايم شته

نان از جمله فرز
و بيداد خشمگ م

كه از ت←أسألك
رد گزين( دانشي 

بودند←کانَ –)
ملمّعات–)ها ه

تحصي←لعربيّة
(كمتر از ←مِن

لا–) ها ير گزينه
يکرهو -)  2ينه 

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علوم

ندگي محاه به ز
هاي ديگران عيب

جز نور خورشيد
يم چرا كه قرص
ش، تنگ باشد،
شمان درد و رنج

رنگي و تظاهردو

ست كه علت ش
جهاني بوده است

ل، چشمه به ص
هم 2يت گزينة 

ي پنهان كردن گ
در بروز آن نداش
امل كشتن جوا
ز اين همه ستم

أن أ–) 3و1اي 
د←)نکره(علمٌ 

)2رد گزينه ( ن 
رد ساير گزينه ( 

دراسة اللّغة ا– 
أقلّ م–)  2و1ي 

د سار( د نكنيد 
رد گزي( تي كه 

 عربي

سنجش

ندگي سرافرازانه
پردة ع ه بيان بي

خوابي ج  و رخت
بري ي آسمان مي

و لنگة يك كفش
 نداريم و خورش

كنايه از د» شتن

رت سؤال اين ا
ريان پيشرفت ج

  .، مطرح است

يت صورت سؤال
در بي. است شده

بهترين راه براي
كه هيچ نقشي د
ك ـ كه خود عا

كند كه ا هر مي

هارد گزينه( رم 
–)  4و3هاي نه

روفترين شاعران
)»كانَ« ثير از 

) 3و1هاي زينه
هايرد گزينه( ش 

گران را ريشخند
هاي زشت عنوان

    
 

ر هر دو مورد، ز
ر هر دو مورد، به

 .رست است
وز و شب، لباس

به سويها را  ست
ر يك لنگه از د
ي براي خوردن

 .رست است
به رو داش) نقاب

  . شده است
 .رست است

سندة عبارت صو
نشدن با جرمراه

ي آينده داشتن،
 .رست است

 باشيد كه در بي
 به صدف مانند

 .رست است
ب:  صورت سؤال

انگار ك(وه دهيم 
نيز، ضحاك 4نة 

دهد و تظا ه مي

  .رست است
بربه تو پناه مي←

رد گزينه( ندارم 
  .رست است

از معر←لشّعراء
با تأث(سرودندمي

  .ت استرس
رد گز( وع كرد 

سنشّ←عمرها–
  .رست است
ديگ←بالآخرين

با←قبيحة الّتي

www.sanjeshse

در: 3گزينة 
در: 4گزينة 

در 3گزينه  .2
رو: 1  گزينة

دس: 2گزينة 
اگر: 3گزينة 
ناني: 4گزينه 

در 1گزينه  .2
ن(صورتك «

تظاهر بيان
در 1گزينه  .2

منظور نويس
فناوري و هم
و رو به سوي

در 2گزينه  .2
دقت داشته
در سپيدي

  .است
در 4گزينه  .2

معناي بيت
عصباني جلو
در بيت گزين

خبر جلوه بي
  

 
در 2گزينه  .2

←بكأعوذ 

ن←ليسَ لي
در 1ينه گز .2

من أشهر ال
م←ينشدون

  )4و2
در 4گزينه  .2

شرو←بدأت
–) 1گزينه 

در 3گزينه  .2
لاتستهزئوا ب
بالأسماء الق
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رسانند، مي

–)  2نه 

ت که 

-رد گزينه 

كي در 
 آميخته 

و  چربي% 
هن و 

ين همه 
ير مواد 

 سه درصد 
. شده مي

ندي قرار 

رصد مواد 

ationgroup

گاهي آسيب مي 
  .ي است

رد گزين ( هتل 

ای برايم نوشت
  درمانگاه :  

.  

(يعمل،عمل←

نند درمان پزشك
جگرنوعي ماهي
%2مواد قندي و 

فر و كلسيم و آ

كه آن را از بهتري
عسل مانند ساي 

  .ست
عسل شامل -2

ها به كار بردگ

 بهترين مواد قند

در 90ل كمتر از 

1399(  

←قد تضُرُّ –) 

اضافي 4ر گزينه 

هندس تعميرات

پزشک نسخه -
المستوصف -  

.كردمراجعه نمي

←عمل كند   – )

عسل به ما. ست
عسل با روغن ج

م% 95آن حاوي 
عسل حاوي فسف

شود كتمايز مي
.كند را آرام مي

ي مواد ديگر اس
2.  ها مفيد است

زان در همه جنگ

ي عسل آن را از
  .يد است

عسل -3. هاست

29/01/9 وبت اول

) 4 رد گزينه(  
در ←که–) 3ه 

مه←انة الفندق
  ) 1ه 

-۳سردرد داشتم
داروخانه:  يدليّة

ها مه ترجمه آن

) 3 رد گزينه( ل

  .ست

دگي انسان اسزن
هاي سربازان، عم

دن است پس آ
د همانگونه كه ع

دين خاصيت مت
دهد و اعصاب ي

درصد حاوي 3ن 
هن همه بيماري

هاي سرباز زخم

هايويژگي -2. 
ها مفين بيماري

هشار از ويتامين

5  

جامع نو(م تجربي 

زيرا←لأنّها–) 3
رد گزينه( ي ما 

مهندس صيا– 
رد گزينه( اتاقم  

س: عندي صداع
الصّي  - داروها  

خوانْد و بهي مي

بما يقول←گويد
  ) 3و1

زي به ضرر تو اس

لازم براي ادامه ز
راي درمان زخم
دني لازم براي بد

گرداندغذايي مي

عسل با چند. ست
ه بدن انرژي مي

د چربي، بنابراين
شود براي درمان
سل براي درمان

  

  .ت
.يد عسل بخورد

عسل براي درمان

عسل سرش -2. د
 

ش دوازدهم؛ علوم

3و2هاي  گزينه
هايبدن←أبداننا

)ها د سايرگزينه
←غرفتي–)  

ع -ام سينه:  ي
: الأدوية -۴. 

 را به زبان عربي

گبه آنچه مي–) 
هاي رد گزينه 

 به نفع تو و روز

كه حاوي مواد لا
گ جهاني اول، بر

ها و مواد معدين
ي براي انرژي غ

ي دارند مفيد اس
 اين است كه به

درصد 2هاست و 
خاصي مخلوط ش

عس - 3. باشدمي
.كندرا فاسد مي

خوني مفيد است
 خوني است نباي

عس - 4. رودار مي

  .ست
 ماده دارويي بود

 .واد ديگر است

سنجش

رد( ايد بدانيم 
أ –)2رد گزينه  

رد( فني گرفتم 
هاد ساير گزينه

صدري -1ها  نه
 آرام بخش بود

دعاهاي اسلامي

) 1رد گزينه ( )
(مخاطبيه كسلو 

روز است، روزي

آيد كه شمار مي
ن در حين جنگ
 بالايي از ويتامي

 به عنوان منبعي

ني كه كم خوني
د از آن جملهكن
  .كندي

ه عسل ويتامين
با روغن خ عسل 

 قندي و چربي م
ها رقندي دندان

فراد داراي كم خ
ي كه دچار كم

ها به شمابخش

 از مواد قندي اس
مصر عسل يك
سل كمتر از مو

    
 

  .رست است
ما با← أن نعلم

( صدمه بزنند 
  .رست است

تماس تلف←تفيّاً 
ر(  تعمير كند 
  .ست است

طاهاي ساير گزين
هایت و قرص
  .رست است

شيمل د←4نه 
  .رست است

)معرفه( لمتکلّم 
س←مخاطبانش

  .رست است
روزگار دو ر:يث 

  :ك مطلب 
د غذايي مهم به
ن بود و همچنين
ل حاوي درصد
را ي است كه آن

 
ي درمان بيماران
كندي ديگر مي

ها را خراب نمين
  .رست است

درصد 95نكه 
اگر -1←ها نه

ري غير از مواد
نند ساير مواد ق

  .ست استر
ن، عسل براي اف

كسي -1←ها نه
عسل از آرام -3

  .رست است
درصد عسل 95
در م- 1 ←ها نه
چربي در عس -4 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
يجب علينا
ممكن است

در 3گزينه  .3
اتّصلت هات

تا←ليصلّح
در 2گزينه .3

تصحيح خط
شامل شربت

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

در 4گزينه  .3
ال←گوينده

رفتار م–) 2
در 3گزينه  .3

ترجمه حديث
ترجمه درك
عسل از مواد
مصر باستان

عسل. شدمي
مواد ديگري
 .مس است

عسل براي   
انواع مواد قن
قندي دندان

در 2گزينه  .3
باتوجه به اين
ترجمه گزين
از مواد ديگر

عسل ما -4
در 1گزينه  .3

برحسب متن
ترجمه گزين
3. داده است

در 3ه گزين .3
5طبق متن 
ترجمه گزين
.قندي دارد

erv.ir
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شك 
 يكي از 

سالگي از 
آنچه  -4

- 

ي 
ي در ميان 

ان را 
استاد  -4 

 برادر 
د رسوايم 

 

  .كندج مي
 خير و 

ationgroup

فعل / معلوم  

 بنابراين به پزش
در فرودگاه -4 

جده سازان در ه
4. كند قطع مي

-4) عربي شده 

حيواني داراي -2
وعي كه شخصي

غكارم انشاء مهر
.  نزديك شدند

دارد كه گوشت
شوندنگيخته مي

 .)كندوت نمي

 سوي نور خارج
و هر چه از-3  

1399(  

م-»تَميُّز« صدره

  

  )است » فْعَلَ 
ي احساس كردم

.اندسري سروده

نش آموزدا -2. 
ط ميان مردم را

( المُعرّب  ←

 .دهد نشان مي
ا بحث در موضو

كلاسي شلوغهم
خود به خداوند

   .ن

 از شما دوست د
زي كه مردم برا
ه و دشمني دعو

  .بپرستند
ها به از تاريكي

.گر را بشناسيد

29/01/9 وبت اول

ب تفعّل و مص

و الجملة فعليّة 

أفْ« ل بر وزن 
در سرم دردي -

ر مورد ايوان كس

.شود ناميده مي
ي است كه روابط

المفردات  -3  

هاي آموزشيره
كار ياخلاصه اف -

وقتي ه -2 .گويد
رهاي شايسته خ
ه خدا توكلّ كن

 بكند آيا كسي
روز -3. م دهند

قهمن جز به تفر

بايد ب: ليعبدوا  -
ن آوردند آنها را

دانيديم تا يكديگ

6  

جامع نو(م تجربي 

ة حرفين مِن باب

و»ه«  مفعوله 

  ة

اضی باب افعال
-2. ستش است

هايي در قصيده

ز مردم فرهنگ
ت از دلايل مهمي

  

)ب پرستآفتا 

اي از دورر دوره
-4.   زبان عربي

ه هرگز دروغ نگ
مؤمنان با كار -3

رو شدي پس به

  ت
ت برخي ديگر را

كه به خدا دشنام
مزدور دشم( كند

-4.     بفرستيد
ي است كه ايمان

ها گردها و قبيله

ش دوازدهم؛ علوم

زيد ثلاثیّ بزيادة

فعل و/  علوم 

صفة/  نکرة  - 

ما( أنشَدا ←دا
در د) بليتش( ش

د كهعري هستن
  .كرد

  عشرة
 ميان گروهي از
 نكن زيرا غيبت
.شود، مزد است

(الحرباء  ←ة 

ش آموز را درهر
 از يك زبان به

دش قول داد كه
3. شد  پشيمان

هايي روبرسختي

ها، لاء نهي است
ي از شما غيبت
 دشنام ندهيد ك
كمني دعوت مي

پيش ب: تقدموا  
سرپرست كساني
يم و شما را ملّته

سنجش

مز –ر فردالمذکّ 
   فعليّة

مع -جرّد ثلاثیّ 

-للمفرد المؤنّث 

أنشِد–) ی مذکر 
ك از ما كارتش
و خاقاني دو شاع
كبي صحبت مي

الثاّمِنَة ع←عشرة
هاي مشتركش

غيبت -3. شوند
شارمند داده مي

البومة -2 ←ها
  )سخنراني

چه موفقيت دانش
ت منتقل شده

 .هد

ش آموز به استاد
تارش در كلاس
 با مشكلات و س

و در ساير گزينه
خيبر) مبادا( يد 

خدايان مشركان
 به تفرقه و دشم

-3.    شناسند
داوند دوست و س
رد و زني آفريدي

    
 

  .رست است
للمفر–ل مضارع

و الجملة» سل
  .رست است
مج–ل مضارع 
  .رست است
لل –م التفضيل 
  .رست است

مثنّی( شاعرانِ 
هر يك -1←هانه
بحتري و -3. دم

 به خوبي به عرب
  .رست است

الثاّمَنَة ع–خرَّجُ 
ارزش- 1 ←ها نه

شش آموخته مي
 يك كارگر يا كا

  .رست است
هطاهاي گزينه

س(  المحاضرة←
آنچ - 1 ←ها  نه

كلما - 3. تحركّ
دهردم ارائه مي
  .رست است

  تَوکَّلْ 
دانش -1←ها نه

شد و بخاطر رفت
اگر در زندگي: 

  .رست است
لاء نفي است و 
نباي - 1 ←ها نه

به خ - 2. بخورد
ور دشمن فقط

  .رست است
تا يكديگر را بش:  

خد -1←نه ها 
 ما شما را از مر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
فعل←يتميّز
العس«وفاعله

در 1گزينه  .4
فعل←تجعل

در 4گزينه  .4
اسم←أُخری

در 3گزينه  .4
ش←شاعرانَ 

ترجمه گزين
مراجعه كرد
همراهان ما

در 2گزينه  .4
يَتَخ←يتخرِّجُ 

ترجمه گزين
مدرسه دانش
به ازاي كار

در 1گزينه  .4
تصحيح خط

←الحضارة 
ترجمه گزين
چشماني مت
گروهي از مر

در 4گزينه  .4
فَتَ←فَتَوکَّلوا

ترجمه گزين
شنيد آگاه ش
به من گفت

در 4گزينه  .4
4در گزينه 

ترجمه گزين
اش را بمرده
مزد- 4.مكن

در 1گزينه  .4
لتعارفوا -2

ترجمه گزين
گمانبي -2
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رسنگي 

ف و 
به (رآن 

بلندترين 
. ي ببندد

- ي از غني

ك من علم 
 ]ـي از مـا  

 بلكه فقط 
داننـد،   مـي    

و نمـاز بـاز       
. نبـال دارد 

سـتمرار و  
بـه تـدريج      

نادرسـت  ،   
يـد و ايـن   

ationgroup

 همان كه در گر

ر داستان يوسف
قر -4. شودو مي

ب -2. شودي نمي
ه را با سد بزرگي

زبان عربي - 3.  م

هر و ما لهم بذلك
گروهـ[ همـواره       
گويند  علم نمي

ـدود بـه دنيـا م
  

را از يـاد خـدا و
نماز را نيز به دن

ا(تمر آن اسـت   
عليمـات انبيـا بـ

ن يافتـه اسـت،
كم، بيشتر گردي

1399(  

خانه را بپرستند

  
قطعا در -2. تند

ها جستجوريكي
  )ت

ايز آلوده كننده
خواستند كه تنگه

  ری 
ركيه سفر كردم

ما يهلكنا الاّ الده
يي مـا نيسـت
سخن را از روي
ه زندگي را محـ

)دهم 3درس  

كنـد و شـما ر  
از ياد خدا و نت 

غ دائمي و مسـت
سعه كتابـت، تع

  )يازدهم 2س 

پايان) ص(يامبر 
 نياز معلم و حاك

29/01/9 وبت اول

 پروردگار اين خ

.ف تقليل است
شان فروتن هست
مه زندگي در تار
تأكيد كرده است

ن هيچ گونه گاز
 از ذوالقرنين خ

أختی الکبری -۴
زرگترين شهر تر

 .خواندي

موت و نحيا و م
 و حيـات دنيـا

كند البته اين س 
كافراني است كه

42ص . ( است

ت و كينه ايجاد
ر است كه غفلت

ي يك پيام تبليغ
ماعي و عدم توس

درس 25ص . (د

جامعه پس از پي
ي پديد آمد كه

 

7  

جامع نو(م تجربي 

پس بايد -4.  

حر» ي ، شايد 
اني كه در نمازش

و گاهي چشم -3
ه آزادي عقيده ت

دنعث بيرون آم
مردم -3.   دارد
  .كنند

۴کبر مدينة    
به بز -2.ما است

 تهران درس مي

لاّ حياتنا الدنيا نم
 همين زنـدگي
روزگار نابود مي
رآن درباره نظر ك
و گمان و خيال

ميان شما عداوت
ن، شراب و قمار

لازمة ماندگاري 
اجتمگ و زندگي 
شد ن متفاوت مي

ت و سرپرستي ج
و مشكلات زيادي

 )، يازدهم5س 

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علوم

يابيدزد خدا مي
  .رد

گاهي« به معناي 
اند كساگار شده

3). است( ن بود
قرآن فقط به(ت 

  .وف است
ي درخت نفت با
ت متحده وجود
ك انسان ايفا مي

أک -۲فضلی   
رتر در مدرسه م
ترم در دانشگاه

و قالوا ما هي الا﴿
گي و حياتي جز
را فقط گذشت ر
شانگر توصيف قر
ت و فقط ظنّ و

راب و قمار، در م
دم توسط شيطان

)ها جديد نبوت
دن سطح فرهنگ
ت كه با اصل آن

ين وحي و ولايت
هاي مختلف و ه
، درس63ص . (ت

 دين

سنجش

فرستيد آن را نز
ن ايمنشان كرم

به  ←» ضارع 
طعا مؤمنان رستگ
پرسش كنندگان
أكيد نكرده است

و فاعل آن محذو
هايوختن روغن

يا واقع در ايالات
همي در زندگي

التلميذة الف -۱ 
يم دانش آموز بر

خواهر بزرگت-4 

﴿: فرمايد يه مي
زندگ: گفتند ]ن

شويم و ما ر  مي
خش آخر آيه نش
ستم و آگاهي ني

هد به وسيلة شر
شمني ميان مرد

  )، دهم10 

تج(مبران متعدد 
علت ابتدايي بود

يافت ي تغيير مي

ي تعليم و تبيي
م، مكاتب و فرقه
ت و دائمي است

    
 

خودتان پيش بف
داد و از بيم دشم

  .رست است
فعل مض+ قد « 
قطع - 1 ←ها نه

هايي براي پشانه
 آزادي عقيده تأ

  .ست است
فعل مجهول و  
سو - 1 ←ها نه

هان در كاليفورني
حيوانات نقش مه

  .رست است
:هاگزينهطاهاي 

مري - 1 ←ها نه
.اي جهان است

 .رست است

اثيجسوره  24ه 
كافران[«: ﴾ظنّون

زنده ]گروهي[ 
بخ» ل آنان است

 آنان از روي علم
 .رست است
خواه شيطان مي

عامل كينه و دش
و 2، درس 12

 .رست است
ل فرستادن پيام

و به ع) ر دعوت
اي شد و به گونه ي

 .رست است
ها  كه مسئوليت

ا گسترش اسلام
مام شدني نيست

www.sanjeshse

نيكي براي خ
خوراكشان د

در 3گزينه  .4
«3در گزينه 

ترجمه گزين
برادرانش نش

جز) چيزي
درس2گزينه .4

←يوجَد   
ترجمه گزين
درختان جه

برخي ح -4
در 3گزينه  .5

تصحيح خط
ترجمه گزين
هاترين زبان

  
    

 
در 4نه گزي .5

قرآن در آيه
ان هم الا يظ

يريم وم مي
ظنّ و خيال
چون سخن

در 2گزينه  .5
ش«طبق آية 

، دو ع».دارد 
2و  33ص(

در 3گزينه  .5
در مورد علل
پيوستگي د
فراموش مي

در 2گزينه  .5
اين فرضيه

زيرا با. است
نياز اصولاً تم
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وش نكنـد  

اهند شـد،  
ـه دوسـت         

﴿ هو ما هذ
  )م

و لا تخطـّه    
نّ و الانس 

   )هم

س از مرگ 
 اسـت كـه     

كساني كه «
» آينـد ن در 

ول آخـرت   

ي بـه سـر     
چنـين  ) ص

شـان   ختگي

مربـوط  ) ش  

در سـختي    

ationgroup

يم خود را فرامو
  )هم

 هم محشور خوا
چيـزي اسـت كـ

﴿ست، كه در آيه 
، دهم3و  1رس 

له مـن كتـاب و
ئن اجتمعت الجن

، يازده3درس  4

سان است كه پس
جملـه ايـن از 

« :﴾صلون سعيراً
در آتش فـروزان
ي كشت محصـو

 ايـن دوره سـني
ص(يـامبر اكـرم   

  )هم

علت تجربه و پخ
  )دهم

ك آينـده خـويش

 زمـان مـردم د

1399(  

كند و اين تصمي
، ده8درس  10

ها نند، با همان
ي بـه انـدازة چ

صورت گرفته اس
، د40و  17ص 

كنت تتلو من قبل
قل لئ﴿ن در آيـة  

41و  44ص . (ت

م حيات روح انس
نيا ممكن نبود

ونهم ناراً و سيص
رند و به زودي د
ترين زمين براي

انساني كه در. 
ت و به تعبير پي

، يازدهم11درس 

گيرند و به ع مي
د، ياز12درس  1

درك(ده انسان 

در آن« : فرمود
  ». را دارند

29/01/9 وبت اول

 خود مشغول نك
1ص . (ه بردارد

 خدا دوستي كن
رزش هـر انسـاني

آن صيشيدن به 
ص.(مشهود است 

و ما ك﴿ه در آية 
وردن مثل قرآن

ستمذكور ا ﴾ 

و آگاهي و تداوم
 اين موارد در د

ما يأكلون في بطو
بر  خود فرو مي

ت ترين و مناسب

گاه است ه و بي
دار نشده است شه
د 161ص . (ست

ي او را در نظر م
154ص . (كنند

صرع دوم به آيند

امام: اين بود) ع
ن چنين لباسي

8  

جامع نو(م تجربي 

ر، او را بهي ديگ
از سر راه  شود، ي

 كه با دوستان
ار«: فرمايـد  مي 

رت در عين اندي
﴾و كانوا يعلمَونَ

است كه ديشان
ن و انسان در آو
.هم لبعض ظهيراً

د وجود شعور و
وگو كند كه فت
  )هم

 اليتامي ظلماً انمّ
 آتشي در شكم
 ظلم است و بهت

 اين تمايلات گا
 در وجود او ريش

تر است  در او قوي

حت و خوشبختي
بيني ك ج را پيش

و مص) ف زندگي

ع(م امام صادق 
 توانايي پوشيدن

ش دوازدهم؛ علوم

باشد كارهاي» ب
ي اين تصميم مي

هايي  كه انسان
)ع(ه امام علي 

(  

ودن زندگي آخر
ةَ لَهِي الحيوانُ لَو

ك نيفتادن كج اند
ناتواني جن. ست

ه و لو كان بعضه

مؤيد ﴾ ...صالحاً 
تي با خداوند گف

، ده5درس  61

ن يأكلون اموال
يست كهز اين ن

موال يتيمان به
  )هم

 منفي دادن به
هاي نامشروع ته

ها يش به خوبي

د، معمولاً مصلح
د و عاقبت ازدواج

شناخت هدف(د 

در كلا) ص(بر 
م و عموم مردم

سنجش

مراقب«دد، بايد 
سستي در اجراي

شانگر اين است
طور كه همان. ود
)، دهم9درس  1

دنيا و حقيقي بو
 انَّ الدار الآخرَةَ

 پيامبر، به شك
اشاره شده اس ﴾ن

آن لا يأتون بمثله

ون لعلّي اعمل ص
يقي برسد و حت

ص . (يابد ر مي

ان الذّين﴿: خوانيم
از روي ظلم جز

خوردن ام ﴾ يراً
، ده7درس  89 

راي پاسخمان ب
 نكرده و خواست

يعني گرايش. ست

 محبت به فرزند
افراد را در يابند

رينش اشاره دارد
  )دهم

با پيامب) ع(ادق 
ط بهتري هستيم

    
 

 .رست است
بند  خدا عهد مي

ي را كه سبب س
 .رست است

نش) ص(ول اكرم 
 آنان خواهند بو

108و  107ص 
 .رست است

 به كم ارزشي د
 الاّ لَهو و لَعب و

 .رست است

س نخوانده بودن
لارتاب المبطلون
وا بمثل هذا القرآ

 .رست است

قال رب ارجعو﴿
ت به درك حقاي
 عمل خود را در

 .رست است

خ سوره نساء مي
موال يتيمان را ا

سيصلون سعي ﴿ 
و 86ص . (ست

 .رست است
جواني بهترين زم
ز به گناه عادت

تر اس سمان نزديك
 .رست است

به علت علاقه و
ند خصوصيات ا

 .رست است
درباره هدف آفر

يازد 1درس  13
 .رست است

 پوشش امام صا
روز ما در شرايط

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
كسي كه با

و نيز عواملي
در 3گزينه  .5

فرموده رسو
زيرا همانند

ص(» .دارد مي
در 3گزينه  .5

اي كه اشاره
الحياةُ الدنيا

در 4گزينه  .5
فلسفة درس
بيمينك اذاً لا
علي أن يأتو

در 4گزينه  .5
﴿آية شريفه 

نيز قادر است
هاي كاستي

در 2گزينه  .6
س 10در آية 

خورند ام مي
پس نتيجه

دل انسان اس
در 1گزينه  .6

نوجواني و ج
برد، هنو مي

كسي به آسم
در 1گزينه  .6

پدر و مادر ب
توانن بهتر مي

در 2گزينه  .6
مصرع اول د

3ص . (است
در 1گزينه  .6

علت تفاوت
بودند اما امر
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 دارد، زيـرا       

پس از . ست
) مفـريّ (ي     

درس  72 

يامـت، در    
كنـد   ر مي

شـود و تـا       
گرم گندم  

دم، گروهي 
ر حقيقـت   
مة مردم را 

ل يكـديگر  
ـك دسـت     
 اين جـاده  
سـت و در     

ص . (اشـد  

غفاريـت و   
، 12درس  

و رحمة، ان 
ن آرامـش      

ايـن  » .نـد 
در عصـري  

  )ازدهم

ationgroup

رزش بيشـتري

حشت قيامت است
نبـال راه فـراري

و 70ص . (اران 

س از دادگـاه قي
كسي آن را انكا

ـذر او برطـرف ش
750تقريباً ) ذا

اي مرد... «: كرد
اينـان در. انـد  ده 

ن پس سهم هم

ان، چنان مكمل
 ولـي مسـير يـ

ولي همة! شوار
زنـدگي كـرده اس

اشـته باـاوتي د 

گرفته اسـت و غ
144ص ( ﴾ ـاً 

عل بينكم مودة و
 آفريـد تـا بـا آن

كنن  كه تفكر مي
ها د  برابر انسان

يا 149و  41ص 

1399(  

ن و دختـران ار
  )دهم 

يمني آنان از وح
گناهكـار بـه دن  

نه فقط گناهكـا

خواهد بدون تـر
تنها ك. كنند  مي

د از رمضـان عـذ
غذ= طعام ( مد 

ردم سخنراني ك
لك و باغ خريـد

ستانم و از اين مي

و غيبت ايشا) ع
يري را بپيمايد،

است و گاهي دش
سـال ز 250كه 

ينكه اهداف متفـ

به خود صورت گ
اً رحيمـاللهُ غفَـور    

سكنوا اليها و جعل
شـمادتان براي 

ت براي كساني
ني مانند حقوق

ص. (جاهليت دارد

29/01/9 وبت اول

جـود آن در زنـان
11درس  136 

كوكاري، علت ايم
هـاي د، انسـان 
  .كنده است

مة مردم است، ن

خ او مي ]ست كه
روز جزا را انكار

  )هم

وزه بگيرد و بعـد
راي هر روز يك

ين گونه براي مر
اند و مل  انباشته

 را از اينان باز م

ع(مت امام عصر 
مسي) د مشترك

نده و خطرناك ا
ك انسان است ك
كرده است، نه اين

هايشان ب پوشش
ـؤذَينَ و كـانَ االله

سكم ازواجاً، لتس
خود ]نوع[ي از 

هايي است  نشانه
چنين ضوعات اين

 عقايد دوران جا

9  

جامع نو(م تجربي 

رد است امـا وج
و 133ص . (ت

س احسان و نيك
ر پيشگاه خداوند
ترس به زير افك
راد، در مورد هم

ت انكارش اين اس
ها كه ر ان همان

، ده4درس  54

نتواند رو) ند آن
ضا كند و هم بر

  )هم

مسجد رفت و اين
ود را و جيب خ

حق مردم مظلوم
  )يازدهم 6 

تا امام) ص(مبر 
مقاصد(ك مقصد 

، گاهي لغزندموار
اي كه گويي يك
گزيده و عمل ك

 نزديك كردن پ
ن يعرَفنَ فَـلا يـ

خلق لكم من انفس
ست كه همسراني
كه در اين مورد
طرح كردن موض
تأثيرناپذيري از

ش دوازدهم؛ علوم

، اعم از زن و مر
بايي آراسته است

پس. اند ت در امان
و حضور آنها در

هايشان از چشم
 نظر رسيدن افر

علت[بلكه ) دارد
كنندگا ه تكذيب

4ص . (ددگر  مي

 مسافرت و مانن
يد هم روزه را قض

ده 10درس  12

كومت خود به م
اند ومي برداشته

دانيد كه من ح
درس 82ص ( 

عد از رحلت پيام
ي رسيدن به يك
ست و گاهي ناهم

ا شود، به گونه ي
ي مناسب را بر

زنان با ايمان به
ذلك ادَني اَن ﴿: 

و من آياته ان خ
هاي خدا آن اس 

همانا ك. قرار داد
ديشه است و مط
محتوايي يعني ت

سنجش

سان يا فضيلتي،
مت زيبدان به نع

حشت روز قيامت
حلة دوم قيامت و
خت هراسان و چ

مست به: 2و  1

ر وجود معاد ند
ي در آن روز به

پاسخ روشن» .

يا(انند بيماري 
روزه را نگيرد باي

27ص . (ر بدهد

هاي آغازين حك
مال و اموال عمو

اند؛ اما بد  خريده
».ي خواهم داد

سال بع 250ول 
خواهد براي  مي

گاهي هموار اس 
ك هدف ختم مي

هاي رهنگي روش

ويق و ترغيب ز
 بيان شده است

و ﴿: فرمايد  مي
از نشانه«: ﴾ ون
ق» رحمت«و » 

ي اهل فكر و اند
ت مؤيد اعجاز م

    
 

ف، خصلت هر انس
ن را بيش از مرد

 .رست است
اند كه از وح ران

ها در مرح نسان
هاي آنان سخ دل

هاي  تي گزينه

 .رست است
ان شك دانس(«

وا«و » .ناه كند
.و گناهكار است

 .رست است
ه علت عذري ما
ده عمداً قضاي ر
د آنها را به فقير

 .رست است
در همان روزه) ع

الم ق خود از بيت
 عذاب آخرت را

ل به طور مساوي
 .رست است

در طو) ع(طهار 
يي يك شخص
):م وحدت رويه

ها به يك اختلاف
لف سياسي و فر

  )، يازدهم8 
 .رست است

حجاب براي تشو
خداوند در ادامه

 .رست است

سوره روم كه 2
يات لقوم يتفكرو

دوستي«ن شما 
شانه و آياتي براي
 جايگاهي نداشت

www.sanjeshse

گرچه عفاف
خداوند زنان

در 4گزينه  .6
تنها نيكوكار
زنده شدن ا

گردند؛ د مي
دليل نادرست

  )، دهم6
در 3گزينه  .6

«طبق آيات 
تمام عمر گن
كه متجاوز و

در 1گزينه  .6
اگر كسي به
رمضان آيند
و جو و مانند

در 2گزينه  .6
ع(امام علي 

بيش از حق
ننگ دنيا و

از بيت المال
در 2گزينه  .6

ائمة اط رفتار
است كه گو

عدم(نيست 
با همة اين ا
شرايط مختل

درس 103
در 1گزينه  .7

بيان فوايد ح
يت خنرحما
  )دهم

در 4گزينه  .7
21طبق آيه 

في ذلك لايا
يابيد و ميان
نعم الهي نش

هيچ كه زن
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و از لطف و 
ـر او غلبـه    

 در نتيجـه    

 91ص ) (ا 

ر برقـراري    

داند و براي 
نـد بـه آن   

   

  

ationgroup

افتند و  خدا مي
هوي و هـوس بـ

بهـره شـدند و       

هـا سـاير گزينـه   

كـه نشـانگر» .د  

  
حكام دين را بد

توانن شوند و نمـي 

.شود رطرف مي

1399(  

جام آن از چشم
كند كه ه اه مي

ـم هـدايت بـي

ليل نادرسـتي س

ن شـرك نورزنـد

.﴾ لينفروا كافَّةً 
صي نباشد كه اح

شو خود آشنا نمي

علاي انسانيت بر

  

  

29/01/9 وبت اول

دانند كه با انج ي
زيرا كسي گنا. د

يـك منبـع مهـ
  
دلي. (بود) ص(ر 

پرستند و به من
  )م

﴿:  اعزام شوند
د، يعني متخصص
ردم با وظايف خ

ست و با مثَل اع

.بديل كندس ت

 .يابد  تجلي مي

   ديني

10  

جامع نو(م تجربي 

كنند و چون مي
كنند  عوض نمي

 و محققـان از ي
.ت بزرگ شدند

ر احاديث پيامبر

پمرا ب«: ﴾  شيئاً
، يازدهم9درس  

دم كوچ كنند و
ديني ادامه نيابد
م دين نباشد، مر

رمشق نيازمند اس

ت و كرامت نفس

 مرگ و زندگي

  .باشد مي

  .زند  رقم مي

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علوم

ك   را مشاهده مي
 را با هيچ چيز

، مردم)ص(مبر 
 و دچار اشتباهات
عل و تحريف در

 لا يشركون بي
114ص . (ست

ت گروهي از مرد
اگر مرجعيت د. 

 مطابق با احكام
  )ازدهم

ش به الگو و سر

  .باشد ستي مي

 و تكبر را به عز

ن از محدوديت

در تكامل علوم م

 تكامل علمي را

  .باشد مت مي

معارف

سنجش

گناه و معصيت
حبت به خداوند

  ) دهم

تن احاديث پيام
ين وارد كردند

لمين، نتيجة جع

يعبدونني... ﴿: م
ك را وعده داده اس

لازم است) ر دين
ستعيت ديني ا

ي مسائل جديد
، يا10درس  14

ل وجودي خويش

بياء با نظام هس

تواند غرور ي مي

ن، با رهايي انسان

  .داند

ربه، عامل مؤثر د

ي علمي، نقص

  .شند

ند قدرت و حكم

    
 

 .رست است
هي كه حقيقت گ

ند، محشو ور مي
، يازد4درس  53

 .رست است
منوعيت از نوشت

را در ديشخصي 
كه گمراهي مسل

  )زدهم
 .رست است

خوانيم ن آيه مي
پذيري شرك ان

 .رست است

تفكر عميق در( 
 به تداوم مرجع
كند و پاسخگوي

41ص . (ل كنند

 .رست است
 رسيدن به كمال

 .رست است
هنگي دعوت انب

 .رست است
ايه تربيت ديني

 .رست است
ان در آينة دين

 .رست است
ي از يك كل بد

 .رست است
ت انديشه و تجر

 .رست است
گراييو نسبيت ن

 .رست است
باش ت طبيعي مي
 .رست است

ت عمومي خداون

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
پيامبران اله
رحمت او دو

3ص . (كند
در 3گزينه  .7

در نتيجة مم
هاي ش سليقه

دقت شود ك
، ياز7درس 

در 4گزينه  .7
در ادامه اين
توحيد و پايا

در 1گزينه  .7
جهت تفقه
تفقه مربوط
مردم بيان ك
وظايف عمل

  
  

در 4گزينه  .5
نسان برايا

در 2گزينه  .5
به علت هما

در 3گزينه  .5
انسان در سا

در 2گزينه  .5
حقيقت انسا

در 1گزينه  .5
خود را جزيي

در 3گزينه  .5
تكامل قدرت

در 3گزينه  .5
گذشت زمان

در 4گزينه  .5
از نوع هدايت
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Part A:

ationgroup

: Grammar

1399(  

  . دست آورد

r and Voca

   ».ستند

29/01/9 وبت اول

  .شوند

 

  .شود ل مي

  .ست

طلاع دقيقي به

abulary 

جانورانِ دريا هس

11  

جامع نو(م تجربي 

ش ت محسوب مي

 .ايم عملي شده

  .و باشد

  .پردازند ي

خود انسان حاصل
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اين عنصر از ط. 

ش دوازدهم؛ علوم

5مين و انحراف 

اولين(كامبرين 

خشـي از پوسـته
هاي ش آتشفشان

فلز ارزشمند است

 (CuFeS )2
  .باشند مي

وم، نيكل و پلاتي

 (SiO دارد 2(

اي پ كربني، ماده

ره آب در آبخوان

عدني مانند نيتر

  .ت است

هاي عادي تش سل

ها، در گ ي خاك

 ضد سرطاني دا

.ب و روي است

سنجش

ركت انتقالي زمي

 شاخص دوره ك

لسـون، بخـه وي  
آورند مانند آ مي

 مس به عنوان ف

و كالكوپيريت 
د عنصر گوگرد م

 فلزي مانند كرو
  .شوند صل مي

ي شبيه كوارتز

ت كه تركيب ك

گر توانايي ذخير

برخي عناصر مع

نده مخروط افت

ها، گس  در سنگ

دسيبندي مهن قه

ر سلنيم، نقش

ميم، معادن سرب

    
 

 .رست است
حاصل حرها،  صل

 .رست است
بيت، كه فسيل

 .رست است
زشـدگي چرخـ
يي را به وجود م

 .رست است
كوپيريت عنصر
 .رست است

(PbS) گالن 
(Fe O3 فاقد 4
 .رست است
ناصري برخي ع

ي ماگمايي حاص
 .رست است

 تركيب شيميايي

 .رست است
 زغال سنگ است

 .رست است

 .رست است
خل آبخوان، بيانگ

 .رست است
ي خاك شامل ب

 .رست است
دهن ح شده، نشان
 .رست است

ل تنش كششي
 .رست است

در طبق) سيلت(
 .رست است

مت انسان، عنصر
 .رست است

نشاء عنصر كادم

www.sanjeshse
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 Sو  Pج  

حد، انـرژي  

/ ×31 6  

وزه حيـات  

تان تهـران     

{A ,= 1  

aq a= −  
a −24 8  

a = +1  

a = −1  

a− =1  
a −1 1  

a (= 3  

ationgroup

  .شود

 حالي كه امـواج

واح 2با افزايش 

/ =31 6 998

قرار دارند اما مو

 مـوارد در اسـت

}, ,...,3 5 99

, aq− =22
a − = 4 

q =12

q =22

= + 5 2 6
= −49 2

)− 23 2

1399(  

ش استفاده مي) س

در. شوند ل مي

شود بنابراين ب ي

/8 56 1 

شناختي ق  زمين

سـاير. شـود  ـي  

{B , = 5 1

a − 5 12
a a − −2 2 1
a

a

− =2 2
2

− −= =
−
1 2

1 2

a a − =21
(= −6 5 2

a ( =2 3

29/01/9 وبت اول

.  

ايكس( Xپرتو 

سته زمين تشكيل

/31 برابر مي 6



  .شده است

در زمره ميراث

ران محسـوب مـ

, ,...,15 25 95

(a )− =22 5
a=  =1 

(
− =
+

2 1 2
2 1

( )= + 22 1

( a)(= −1 5
) (=26 3

)− 42

16  

جامع نو(م تجربي 

.بدن رابطه دارد

برداري توسط پ س

هاي پوس ك لايه

ه از آن حدود 

 مركزي واقع ش

ها و آبشارها د ن

سمي استان تهر

  }5

a a− 25 12
= ±1 2

)− 21

q q + =1 2

)− =2 6 1
)− 42

  رياضي

ش دوازدهم؛ علوم

م و منيزيم در

در هنگام عكس

در فصل مشترك 

 انرژي آزاد شد

  .دهد مي

ن ساختي ايران

فشان  غارها، گل

هاي ژئوتوريس ذبه



= 6

سنجش

ني عناصر كلسيم

هاي محافظ د س

Rو  Lانند 
  .شوند ل مي

،رگي زمين لرزه
  :شود ابر مي

، درزه را نشان م

د، در پهنه زمين

 شناختي مانند
  .ارد

يچ از جمله جاذ

.  

    
 

 .رست است
 كليوي با فراواني

 .رست است
رب در تهيه لباس

 .رست است
ي زمين لرزه ما
مين لرزه تشكيل

 .رست است
ش هر واحد بزر

1دود    برا

 .رست است
ح شده در سؤال،

 .است رست
 چغارت بافق يزد

 .رست است
هاي زمين ديده

روه آنها قرار ندا
 .رست است

ي روستاي وردي

 .رست است

 1 عضو دارد
 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse
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 8 1  

A =16 6  
x −464

  

A =  

A DH
Δ

  

A B
Δ

  

ABS  

O BC :
Δ

  

AOC :
Δ

  

OA B :
Δ

  

A
co

=  

  

B
c

−= 1  

  

B + =1  

h(3  و در

a(=5 3  

x − =2 1  

ationgroup

a a− ×3 2

x y− +4 464
(y xy)−2 6

y
( x= −

2
22 4

: cos
A

=6

BD : AD A=

BD = 25 3 

OB OC= 

:AO tan= 3

ˆ ˆ: O B= = 3

cos x

os x(
sin x

4

2
2

1

sin x (

os x

− =
4

4
1

A
 −

−
2 11

) h( )= =3 1 

) a = 53 3

x= +11 5
16 16

1399(  

a a− =21

xy+ −312 3
( x= −2 28

y
xy)(+ 3

2 2

AD
AD


5

AB = 1

43

ˆB̂ C =

= 33 3

AB°3 

cox

cos)
x sin

=
−1

sin x)(

cos

− 2
4

1 1

A B A− + −

بـوده،   2جـه  
  :م

h( ) = 54 3

x
5
6

29/01/9 وبت اول

( a )= −8 1 1

x y =2 26 64
y xy)(+2 6 8

y
x)( x− −2 2

=1

ABDS = ×1
2

AO= = 3
3

x x
sin

s x

n x

=
2

2
2
2

sin x)

x

+ =
21

AB B= 2

h نيز تابعي درج
h( ) f= داريم

× × =5 3 1 53

17  

جامع نو(م تجربي 

)a × =2 1 3

x (y− −4 44
x y+ −2 28 6

x)

si× × ×1 1 

3

x

cos x

cos x

−=
2

2
2

B A AB− −

hند،  f g= −
f ( ) g( )− 

5

ش دوازدهم؛ علوم

−3 2

xy +312 36
xy) ( x=6 8

in 6 

x

cos x
= −2

2

B =1

قطه برخورد دارن
=ا توجه به  5

سنجش

x y ) =2 26
y x− +2 2 6

 

−1

نق 2و  2درجه  
h(x) a= و با

  :آن داريم

    
 

 .رست است

xy)(y x)(− 4

.   رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
gو  f اينكه 

a(x )(x− −1

 .رست است
معادله و تغيير آ

www.sanjeshse
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f (x) =  

f ( ) g=1  

f ( )− =2  

a a−3 3  
a =   
a = 1  
a = 2  

  .كند مي

  
 
  

9 6
3 3  

!

!
=5 23  

P(A  

P(B  

P(A  

P(B  

كه دو نفر در 
تاق باشند

ationgroup

x ;

x ;



−

3
8

g( ) =1 1
g( )= − = 32 4

a a a+ + =2

f (x) x( =
f (x) (x =
f (x) (x =

 xها برخورد م

   
+   

   

3 9
3 1



A B') P(+

B A) P(B− =

A B) P(A− =

B) P(A)− =

حالتي ك
 يك ات

 را با 
كنند

1399(  

x

x

≥

<





3
4

a=  −3 3
(x x− +2 3 1

)(x− −21 2
x )(x x− −22

وي محور هم ر

  
  
  

8 5 2
3 3 2

(B A)− =1
B) P(A− 

A) P(A− 

= 2
1

 

شخصيتي كه 
د هم اتاق مي ك

29/01/9 وبت اول

g(x)
=


2
1

a a+ =23 2 
)1
x )−1
x )−1

f (x) دارد و با


= ×


84 2

  .د

B) = 4
1



B) = 2
1



حالت
 خود

18  

جامع نو(م تجربي 

x

x

; x

; x

−

−

2 1
2

a(a −2

(شه مشترك با 

+ × ×9 56 1

نها يكي هستند

ش دوازدهم؛ علوم

x

x

≥

<





  .است 1−ر 

a )+ =3 2 

g(x) x= ريش

= 672 

تا آ 3د دارد كه 

  :كنيم  مي

سنجش

  :ريم

مجموع آنها برابر

  :داريم

xع  x− −2 1

  :ر است با

 ،e  وe وجود

A را رسم م

    
 

و تابع زير را دار

دو ريشه و مج 1 

 .رست است
f شود پس د مي

aرط  تابع 1<
 .رست است

برابر 3-3-3-2 

 .رست است
،a ،e ،iدادار 

 .رست است
B'مودار ون 

www.sanjeshse

در نتيجه دو

و 2−پس 
  
  
  
  
  
  
  

در 3گزينه  .13
f (a) = 

سپس به شر
در 4گزينه  .13

تعداد حالت
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حرف صد 5
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( P(−3 1  

( −5  

P(A  

n(s)

P(A)

=

=

3
  

x
AC : 5  

ACm =  

AB : y  

x
A :

y






2
  

BCm =  

x

y

+

 = −

2 5
  

Cx y+  

B M= 2  

ationgroup

(A)) (= −5 1
)P(B)− = 13 1

A) = %5

,n(A)

( )

=

= ×

5

4

3

22 3

y+ = 12

Am= − 
2
5

x= + 
5 12

x y

x

+ =

= + 

5 1
5 12



−= = −
−

3 14 15



y

x

=

+ 

5 1

15 15



C = 185
73

M A ( ,− = 5

1399(  

P(B))− 

P(B
14
1

 
P(A B) =

 
= × = 
 

53 22

x y+ =2 5 1

AB = 5
2

B
4
5
3

x x + 252 2

y = −5

x x − +2 75

BC) m5

29/01/9 وبت اول

P(B) P−5 3
B) = %7
= +%7 %5 

= × 53 2

1

+ = 5 1

x +15 15

+ = 75 1

−= =
−

5 1 4
5 2 3

19  

جامع نو(م تجربي 

P(A) = 2
P(A B) =

− =%3 %9 

x = 1
29


x = 
65
73

  :رابر است با

y =4 4
3 3

ش دوازدهم؛ علوم

= %3 


  :سيم

  

  :ت با

y ( = − 615 7

بر BCمعادله 

x − 5
3

سنجش

2و 
 نويس را مي

:نويسيم را مي 

1 از 


برابر است 

  :ست با

) + =65 15 173

م. است M به 

    
 

 .رست است

 .رست است

5 گذرنده از 


و 

A  1گذرنده از


هگذرند BCط 

برابر اس Cقطه 

( ) =8 125 73 73

 .رست است
نسبت Aرينه 

www.sanjeshse
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
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y = − 3
4  

y x=3
4  

α = α3 4  
β = β24  
 α +3  
S = α +  
 α +3 

 
 
  

HC x=  
/ 3 6  

AC =  
  

BC A  

  

AK D  

  

ationgroup

x − 
3 9 4
4 4 3

x y
+

− 
5 25
4 12

α + α2 2
−  β2 2 16

+ β = α218 4
, P+ β = =4

(+ β =18 4 2

x BH =

( /= −26 7 5
/ /+23 6 4

BK
AL

AK
 =

DL
DC

AL


1399(  

  :ت با

y x= − −4 33

y = − 
17
4

  :ريم

β = β − 24 8
+ β + α2 24 2

= αβ = − 2
) ( )+ −2 4 8

/ x , A−7 5
x) x x− × 

/ /=28 1 2

CK

KL
=

CL

KL
=

29/01/9 وبت اول

 AH برابر است

3

y = − =51
25

β است و دار 4=

 β = β18 4
α + β −2 8
 α + β2 2

=8 8 

AH BH= ×2

x /= 4 8
+ =2 23 4 1

  .تند

BHC

AKC

S

S
=  

20  

جامع نو(م تجربي 

و معادله خط −

/= −2 4

α  و= β −2 2

β + β −2 2 8

S P= − =2 2

HC×

/ × =2 5 6

BC

AC
= هست 5

BHCS
,

× ×

25 1 12

ش دوازدهم؛ علوم

BC برابر ،− 3
4

  :بر است با

α = α +2 4 2

= + =16 4 2

5 نسبت تشابه 

C S= 25
2

A  

سنجش

C وارون شيب 

y x= −4
براب 3

2 هستند، پس 



BH
Δ

متشابه با 

 BHCS = 25

K: س داريم L
Δ

    
 

AHقرينه و ،

−ورد آن با  5
3

 .رست است

هاي معادله يشه

 .رست است

 .رست است

A K C
Δ

HCو  
Δ

                   

 .سترست ا

جزء به كل تالس

www.sanjeshse

پس شيب 

و محل برخو

در 3گزينه  .14
α  وβ ري

در 4گزينه  .14

در 4گزينه  .14

Cدو مثلث 

  

              

در 1گزينه  .14

بنابر رابطه ج
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BK

AK
  

x k=2
5  

[x] x≤  

k ≤  

x −22 3  

f (
−1

2  

x s−2 4  

   β  وα ،

tan+
1

1 1  

1حاصـل     
2 

× +3 1  

  
  

ationgroup

K DL C

K AL
+ =

k z x∈  =

[x]< + 1

k k<  =4

x (x− =3 1 2

) (= −5 32 4

sin x = 2 

و زاويـه مـتمم

tan
+

+
1

15 1

ك كسـر داراي ح

+ = =1 61 32 2

1399(  

CK CL

KL

+ =

k [ (= 
5 1
2 2
k k ≤ <5

4
, , ,= 1 2 3

)− −23 17
4 8

)− −25 3
4 4

x sin x − 2

نكه به ازاء هر دو

n ta
=

+
1

75 1

موع يـك و يـك

/3 5

29/01/9 وبت اول

1

( k)] k=5
2
k< +  ≤1 

x , , = 5
2

, x − = 12 1

− = −17 5
8 8

x , x= + 2

م، با توجه به اينك

an
t

+
+15 1

كسر داراي مجمو

21  

جامع نو(م تجربي 

k≤ <1 14
, ,

155 2

x
−


1 5

2
/= −17 1 58

  

sin x = 2 

 در نظر بگيريم

tan

+=
+

1 1
1 1
15

−45 ، زوج ك1

ش دوازدهم؛ علوم

x = −3 5
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(x Σ  

  

  .يرد

. د را دارنـد  

  . دارد
ر مجاورت 

 طريق يك 
ي لنفي به 

هـاي   ختـه 

) اي دايـره م

باشـند   مـي 

ر تخمـدان  

گ متصـل  

م را تغذيه 
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y
y

σ
=  σ16

i )− =216 1

گي  تفاده قرار مي

فـردهاي  موزوم

  .د

پل مغزي قرار ند
د) طسه و سرفه

ي در نهايت از
هاي  از طريق رگ

  .شند

ريك ياخرنده، تح

مجاري نيم(زي 

ن جسم قطبي م

در. دكن ـ ل نمي

يوندي سفيد رنگ

داخلي كره چشم

1399(  

y=  σ24

× −3 16 38

سوخت مورد است

خه از همه كروم

  .كند  يم مي
شوند  ساخته مي

در مجاورت پ) ك
كننده عط تنظيم

هاي خوني مويرگ
هاي لنفي ا يرگ

باش گر متصل مي

ريك ياخته گير

 كه بخش دهليز

ت ثانويه و اولين

ميوز را كامل) متا

پرده پي( صلبيه 

هاي لايه د اخته
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=  σ217

س براي توليد س

پس چندين نسخ

اي بدن را تنظي
جنسي فرد نيز 

ليمبيك(اي  ناره
ت(النخاع  و بصل 

محتويات م. ست
محتويات موي. د

  .يزد
طرف به رگ ديگ

هايت پس از تحر

دقت كنيد. شود

تخمدان، اووسيت

د كروموزوم هم
  .دهند ي

شوند، بارج مي

ها يا مويرگ. ست
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فيه شده و سپس

پ. باشند سته مي
  .دارند

ها يروني فعاليت
يه توسط غدد ج

سامانه كن. كند ي
)ايي نقش دارد

ي سراسر بدن اس
رسد  به قلب مي

ر ين به قلب مي
ستند و از يك ط

ها شده و در نها
  .هد داشت

شو وني گوش مي

در تخ) سيت اوليه

فاقد(سيت ثانويه 
 ميوز انجام نمي

وارد و از آن خار

گيرنده نوري اس

شناسيست

ش دوازدهم؛ علوم

)− +213 16
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 روغن ابتدا تصف

راي چندين هس
اي قرار د ماهيچه

هاي دروني يا بي
ري غده فوق كلي

ق را تنظيم مي
ه است و در بينا

ي خوني و لنفي
ياهرگ كرونري
گ سياهرگ زبري
ك يك طرفه هس

ه ث حركت مژك
را به دنبال خواه
رون بخش حلزو

صل تقسيم اووس
  .ده دارند

دهند و هر اووس
ي هستند ولي

ينايي به چشم و

شوند كه فاقد گ ي
  .ر دارد

 زيس
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هاي روغني، انه

سكلتي انسان دا
 غشاء تارهاي م

 پاسخ به محرك
ي از بخش قشر

ت كه ترشح بزا
هاي چهارگانه ي

هاي ها، مويرگ گ
هاي ششي يا سي
و سپس با بزرگ
زهاي روده باريك

س با غشاء باعث
ر) دار اي دريچه

ث لرزش مايع در
  .گوش ندارد

حاص(نز نابرابر كي
 X مضاعف شد

د انجام نمي 1وز 
لي نيز ديپلوئيدي

ز درون عصب بي
  .ماسي ندارند

كور منشعب مي
ها قرا مه مويرگ
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 ناقل عصبي در
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هاي بدن در پ ن
ي جنسي ترشحي
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داراي برجستگي(
  .رار دارند
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ل از همه مويرگ
ه رگ، سياهرگ

اي و ر ترقوهي زي
 لنفي درون پرز
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حاصل از سيتوك
 يك كروموزوم
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در محل نقطه ك
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ه ويـروس  
 دفاعي نيز 
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هـاي   ختـه   

از . باشـند  ي      
ـر بـا هـم     

در شـرايط       

خودمختـار   

ي و كانـال    
يد كه بـاز  

ationgroup

هاي آلوده به خته
ي ديگر دستگاه

.دارند  وبي شده
ـاي آونـدي، ياخ

  . ندارند
سـته خـود مـي

پس از ايـن نظـ 

تعـداد تـنفس د

بخـش خ. شـند    

كانـال پتاسـيمي
دقت كني. ه است
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  .يگر را دارند

ياخ. شوند مل مي
هاييگانه، بخش

  .د
  .گ ريشه شود

ديواره پسين چو
هـ لاوه بر ياختـه 

توانايي حركت ن
سـانترومر در هس

.رسد ثانويه مي
  .ند

ي كـه تنظـيم ت

قـش داشـته با
  .ش دارد

، ك)ب(دار بـاز   ه  
ياختهميان 2ره 

  .فتند

  ).ي الف
  ).رستي ب
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ه يك انسان د ب

  .ند
عي نيز وارد عم

هاي بي  با ياخته

گيرديز انجام مي
، تا مانع از مرگ

شيم هستند و د
هاي آوندي علا ت

 و ميـوزين    
  .شد

. زين اسـت    
 Zه خط 

ها درون بيضه ت
كرومـوزوم يـا س
 اسپرماتوسيت 

شون از توليد مي

در صـورتي. دن ـ

ي غيـر ارادي نق
شتي مختلف نق

س كانـال دريچـه
ن ياخته و شمار
افيمي اتفاق مي

نادرستي(شود  مي
درنا( نه آمنيون 
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 پيوندي متعلق

باشن  يا لنفي مي
T خط سوم دفا

مكمل در مبارزه

ها نيهاي ساقهه
شود ط ريشه مي

كه نوعي اسكلرانش
در بافت. افتد مي

هـا اكتـين شته
باش ين متصل مي

بـه سـر ميـوز 
تر به حلي نزديك

ه همه اين ياخته 
ك 23گي داراي 
هاي ي از ياخته

ساهاي اسپرم وله

كنن م دريافت مي

هاي نترل فعاليت
هاي اسكلت هيچه

دهد، پس ن مي
بيرون 1، شماره 
دار سد ل دريچه

نيون مشاهده م
ريون قرار دارد،

 
).نادرستي د(د 

ش دوازدهم؛ علوم

هاي سايي اندام

هاي خونيرگ
Tهاي  نفوسيت
هاي مك  پروتئين

طور از روزنهمين
توسط O2تقل 

ر حضور دارند ك
ض غشاء اتفاق نم

 
AD و حركت رش

اكتي ين به رشته
ATPاتصـال  

ن انقباض در مح

. يا اسپرم است
سالم همگ) سپرم

X  وY به يكي
رون بيضه در لو

تگاه عصبي پيام
  .ست
توانند در كن  مي
رساني به ماه ون

حال كاهش نشا
به اين ترتيب،. ت

سته شدن كانال

د ندارد، بلكه آمن
 جنين پرده كور

 ).ستي جرناد( 
ي نيز وجود دارند

سنجش

T توانايي شناس

ر به عبور از موير
ده به ويروس، لن

علاوه بر. كنند ي

ح روپوست و هم
اعث جذب مست

هاي فيبر  ياخته
ض انتقال در عر

  
DPن مولكول 

تد كه سر ميوزين
ياخته، پيش از ا
ه اكتين در حين

ها اسپرماتيد ضه
اسپرماتيد و اس( 
Xهاي جنسي  م

ي هاپلوئيدي در

ش پيكري دست
ش خودمختار اس
خودمختار هر دو
ل است و در خو

يل غشاء را در ح
ل سديمي است

يمي به دنبال بس

ده كوريون وجود
ي خوني مادر و

شود ن آزاد مي
هاي ديگري پرده
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يم به مايع ميان
ه سر ميوزين به

  .ود
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رون بيضدار د دم
تك كروماتيدي
يك از كروموزوم

هاي همه ياخته. د
 .رست است

ي اسكلتي از بخش
هاي بخش فعاليت

بي پيكري و خو
بي هميشه فعال

 .رست است
شكل كه پتانسي

، كانال)الف(سته 
دار پتاسي  دريچه
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 درون تـار  

باعث اسمز 

. افتـد  نمـي  

بـه ياختـه     

ن بـر روي   
  .د

اسـتفاده  ) 

 

  

اين شيب  

شد، افزايش 

 شـده، بـه    

ationgroup

  .شود ي مي
ها تارچه.  است

 در اين ياخته، با

 قطري اتفـاق نم

ي را گرفتـه و ب

ليگينـينرسـوب   
باشند ديس نمي

)اي لپـه تـك (دم   

. رنـد   

 .بلعند نميه را 

  
).نادرستي د(د 

.شود  سديم مي

كز روده كم باش

ريـزي گ برنامـه   
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 ماهيچه اسكلتي
فضاي سيناپس

يش فشار اسمز

ي هوايي، رشد

مواد آلـي) آوندي

 اساس نحـوه ر
 چوبي الزاماً نايد

 در مـزارع گنـد

هـا نقشـي ندار        
  .د

  
ولي عامل بيگانه

  

).درستي ج(ند 
شود ه تنظيم مي

ش شيب غلظت

اگر مقدار گلوك. 
  .د بود

كننـده مـرگ ت

  .ه شود
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 طول غشاء تار
 ناقل عصبي از ف

 به دليل افزايش

ها  نگهبان روزنه

غيرآوندي يا آ( 

ه آوند چوبي، بر
هاي آوند  ياخته

اي ودرو دو لپـه   

  .    ت
 شـدن دريچـه

باشند  ارتباط مي

.خودي را دارند
ي روشن دارند و

).نادرستي الف

كنيز تنظيم مي
 اين دو دستگاه

Na+ و افزايش
  

.گيرد صورت مي
تأثير خواهد ه بي

ن و آنزيم هدايت
  .د

ف آن نيز ساخته
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وج تحريكي در
هاي حذف وش

خته آوند آبكش

هاي در ياخته 

ك ياخته كناري
  .كند

در ياخته. باشد ي
شود و همه مي

ف گياهـان خـو

  .د

تي همزمان است
طنـي در بسـته
ي خون تيره در

هاي خ ه از ياخته
هاي ها دانه نوفيل

(شوند  ظيم مي

 فشار خون را ني
ي خودش نيز با

صرف خروج ) 
.ا ضروري است
ص) ي مخاط روده

ز به درون ياخته

I  وIIپرفورين ،
گذارند  تأثير مي

ت در ياخته هدف

ش دوازدهم؛ علوم

عث ايجاد يك مو
اپسي يكي از رو

لي به درون ياخ

AT سازند نمي.
  .اي ندارد شه

ها از يك ن ياخته
كيگر هدايت مي
هاي اطراف نمي
ستين پوشيده نم

رمون براي حذف

شود شد آنها مي

لختن دريچه سه
ي دهليـزي ـ بط

با بطن داراي) 4

يي عوامل بيگانه
ائوزين. وز ندارند

ه گوارش نيز تنظ
  ).ي ب

مل بلع است كه
هاي حين فعاليت

ATP(ششي 
ها  به اين ياخته
هاي  غشاء ياخته

يزان ورود گلوكز

Iي اينترفرون 
هاي بدن  ياخته

عي ممكن است

سنجش

رون حركتي باعث
سيناياخته پيش

  .باشند

رده، ورود مواد آ
  .د

TPه هستند و 
زايش فشار ريش

اين. آبكش است
دي) يا غيرآوندي

ه ط با همه ياخته
خلي ديواره نخس

از اين هو. است

ي جانبي مانع ر

شي با بسته بودن
هـاي  به دريچـه 

4و  1(ششي ني 

 توانايي شناسايي
توانايي فاگوسيتو

ي مرتبط به لوله
نادرستي(شود  ي

ناي در حين عم
هاي ديگر، در ح ش

هاي پوش ر ياخته
تر آمينواسيدها
سطح ريزپرزدار
سمت غشاء بر مي

ها سان، پروتئين
و روي نوعي از

خته كشنده طبيع

    
 

 .رست است
 آزاد شده از نور
ناقل عصبي به ي
ب  فاقد غشاء مي

 .رست است
تقال شيره پرور

شود ه آبكش مي
آوند چوبي مرده
ق ارتباطي به افز

 .رست است
ي زنده، ياخته آ
 ياخته آوندي ي
كش براي ارتباط
اً همه سطح داخ

 .رست است
ز اثرات اكسين ا

هاي شده از جوانه
 .رست است

يچه سيني ششي
رتجاعي متصل

لختي و سينسه
 .رست است

ايمني بدن هاي
 با هسته تكي ت

 .رست است
هاي گوارشي اندام

ن هم تحريك مي
 مسئول بستن ن

ا بخشماهنگي ب
 .رست است

ي توليد شده د
انتقالي بيشت هم

س(ز سمت روده 
ظت سديم دو س

 .رست است
م دفاعي بدن انس

شوند و ل آزاد مي
هاي ياخت وتئينر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
ناقل عصبي
آندوسيتوز ن
قرار دارند و

در 1گزينه  .17
در فرايند انت
آب به ياخته

هاي آ ياخته
كاهش تعرق

در 4گزينه  .17
آونديياخته 
يك(كناري 

صفحات آبك
ديواره، الزاماً

در 2گزينه  .17
زايي از ريشه
  .شود مي

اتيلن آزاد ش
در 3گزينه  .17

باز بودن دري
هاي ار طناب
هاي  دريچه

در 3گزينه  .17
ه همه ياخته
ها لنفوسيت

در 1گزينه  .17
هاي گو آنزيم

با فكر كردن
النخاع بصل

علاوه بر هم
در 4گزينه  .18

انرژي زيستي
ايغلظت بر

انتقالي ازهم
اختلاف غلظ

در 3گزينه  .18
در خط دوم
صورت فعال
گروهي از پر
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آزاد در  رت  
خوارهـا يـا   

  .وند

باشـد    مـي    

مـوج  (مي  

T  صدايي

عـات بـدن   

ب بـه بـدن      
ي صـورت      

رج از بيضه 

د ولـي در   

 بدن نقش 

كنيـد كـه   

. شـود   مـي 
واره انجـام     

. شـود  م مي

ationgroup

كنند يا به صـور
خ  غشاء درشـت 

  .ست

شو يابي ميزمان

 حـال افـزايش

 استراحت عمـو

T تا شروع موج 

دل اسمزي مايع

، مـانع ورود آب
ش فشـار اسـمزي

شود كه خار  مي

انـد متوقـف شـده  

اسمزي مايعات

دقت ك. شود مي

گلومرول متصل
روپـويتين همـو
خل نفرون انجام

1399(  

ك ژن عمل مي ي
وانايي اتصال به

ي آنها قطعي نيس

وي و مورب ساز

هـا در ون بطـن     

اين زمان، پيام

به اين ترتيب، 

ي و برقراري تعاد

ي آب شـيرين،
ه آنهـا و كـاهش

پيديديم ايجاد

م 1روفاز ميـوز  

تعادل ا واپايش 

گ پشتي انجام

ديواره داخلي گ
ترشـح اريتر. ارد

ره نفرون به داخ

29/01/9 وبت اول

نوان گيرنده آنتي
ژن تو ته به آنتي

ي اتصال هر دوي

كل طولي، حلقو

تند و خـون درو

در ا. شوند ض مي

.(  
.افتد ي اتفاق مي

دار دفعي يتروژن

شاننده بدن مـاهي
س از ورود آب به

 انجام لقاح در ا

ود دارد كه در پر
  ).درستي د( 

ها در ران، كليه
  .دارد

ريق يك سرخرگ

هاي پودوسيتي د
ختار عصبي ندا

هاي ديوار  ياخته

26  

جامع نو(م تجربي 

اند و به عنسبيده
ي آزاد اتصال يافت

ژن را دارند ولي ي

 صاف به سه شك
  

طنـي بـاز هسـتن

ها منقبض ، بطن

)درستي ج(شود 
ي دهليزي بطني

ز در دفع مواد ني

ده مخاطي پوشا
گي پساي مالپي

ادر به حركت و

سيت اوليه وجو
شوند  ايجاد مي

در اين جانور. ند
ن موضوع نقش د
هاي ديگر از طر

ه  خود به ياخته
شود كه سا  مي

رشح از خون يا
  .شوند ي

ش دوازدهم؛ علوم

چس Bهاي  ت
هاي د كه پادتن

به يك نوع آنتي

اي ماهيچه سته
.باشد ماس مي

هاي دهليزي بط

تراحت عمومي،

ش ز يا بسته نمي
هاي شدن دريچه

غدد نمكي نيز، 

ماد.  وجود ندارد
ها  به درون لوله

ود ولي اسپرم قا

عداد زيادي اووست
ليه پس از بلوغ

 ساده بسته دارن
ن بسته، در اين
هرساني به اندام

  .د

شاء پايه ضخيم
فوق كليه ترشح

تر.  قرمز نيست
هرگي ديده نمي

سنجش

به غشاء لنفوسيت
ته باشيدجه داش

  .د
 توانايي اتصال ب

هسهاي تك تهخ
ين موسين در تم

ه داي اول دريچه

ليزها تا آغاز است
  ).ستي ب

با اي هيچ دريچه
 پس از بسته ش

  ).رستي د

ها، علاوه بر كليه

خون و همولنف
ال اوريك اسيد

شو ان توليد مي
  ). ي الف

عها ت ون تخمدان
سپرماتوسيت اول

ن گردش خون
يجة گردش خو

خون. كند  نمي
خوان وجود ندارد

ك در كليه با غش
ش قشري غده ف

قدار گويچهش م
ون انشعاب سيا

    
 

 .رست است
 نوع هستند يا ب

توج. چرخند ن مي
ي مكمل را دارند
ختصاصي پادتن
 .رست است

اي معده، يا يچه
ي با گليكوپروتئي

 .رست است
صداي دوم تا صد

  ).ف
يان انقباض دهل

نادرست(شود   مي
ه Rتا  Pوج 
هاي ششي ريچه

در(شود  ده نمي
 .رست است

رندگان دريايي ع
   

سامانه گردش خ
 ملخ، انتقال فعا

 .رست است
ويه درون تخمد

نادرستي(شود  ي
تر بچه سالم درو
ك پسر سالم، اس

 .رست است
وزادان دوزيستان
 خون بالا در نتي
ست گامت توليد

ها الزاماً استخ هي
 .رست است

 منفذدار كلافك
وسترون از بخش
زاماً براي افزايش
رشح شده در خو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .18
ها دو پادتن

مايعات بدن
هاي پروتئين

دو بازوي اخ
در 4گزينه  .18

در لايه ماهي
لايه مخاطي

در 2گزينه  .18
در فاصله ص

ي الفنادرست(
در فاصله پاي

T (ارسال
در فاصله مو
باز شدن در
از قلب شنيد

در 4گزينه  .18
در برخي پر
.نقش دارند

در پلاناريا س
در. شود مي
  .گيرد مي

در 1گزينه  .18
اووسيت ثانو
محسوب مي
در يك دخت

هاي يك بيضه
در 2گزينه  .18

ها و نو ماهي
فشار. دارند

نوزاد دوزيس
در همه ماهي

رد 1گزينه  .18
هاي مويرگ

هورمون آلد
شود و الز مي

پس مواد تر
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ـوه آنهـا از    

ميـوه  ) پرم 

قه رويـاني،   

افشـاني   رده  

لاوه بر ميوز 

كننـد    مـي 

د از طريـق    

آزادكننـده  

ا بـه طـور   
  . شند

در . كننـد  ي        

 پروتئـازي   

ationgroup

هـا در ميـ تـه خ

آندوسـپ(دانهون

سـاقه(اء رويـان   
  

بـراي گـر. سـد 

د در گياهان علا

سين نيز ترشح

  ).ستي ب
ايـن مـواد. اند ه

  

هاي آ ي هورمون

ها هورمون. شود 
با ز اثرگذار نمي

ـم زنـدگي مـي

  .ي است
هـاي آنـزيم . رد   
.  

  .د

1399(  

رتيب، برخي ياخ

از رشد در. شوند

تر اجـز  كوچك
. شوند وليد مي

  .شود

 به گل ماده برس

هاپلوئيد  ياخته 

 هستند كه موس

در(شوند  ب مي
خون اضافه شده

  ). د

.رف غشاء شود

ها حداقل براي ن

عصبي انجام مي
ريز ك غده درون

نـد گونـه بـا هـ

وعي ماده دفعي
 دوازدهـه نـدار

.شوند ذخيره مي

  .كنند مي
باشد خاع ميالن ل

29/01/9 وبت اول

به اين تر. هستند

ش آنها پخش مي

ياخته. دهد  مي
وسنتزي گياه تو

ش اي حاصل مي 

افشاني ه با گرده

.وندش  توليد مي

حي مخاط معده

 گوارش محسوب
جاري لنفي به خ

نادرستي(شود  ي

 حل شده دو طر

نده اين هورمون

ه هدايت پيام عص
 الزاماً بر روي يك

 ايـن سـطح چن

روبين صفرا نوي
ارشي بـه درون
در كيسه صفرا ذ

مغز پيام ارسال م
ترل تنفس بصل

27  

جامع نو(م تجربي 

ك لقاح نيافته ه

 به سطح بدن آ

ينز نابرابر انجام
هاي فتو ن، بخش

يم تخم ضميمه

 است دانه گرده
  .رند

 خامه گل ماده

ي پوششي سطح

ه بخشي از لوله
د كه از طريق مج

  ).ج
 پيلور توليد مي

  .شوند مي
 تعادل در مواد

هاي ساز ياخته 

بي بدون نياز به
شد و پرولاكتين

 اين ترتيب در

بيلي. دهد شان مي
هاي گوا د آنزيم

ر كبد توليد و د

يك شده و به م
 مركز اصلي كنت

ش دوازدهم؛ علوم

دانه، تخمك ي بي
  .ند

شوند و با اتصال

سيتوكي توزي با
هاي رويان ياخته
از تقسي) ه گندم

وجود دارد، لازم
نقش دار...) د و 

ر حال رشد در

(HC هاي ياخته

عده قرار دارد كه
، موادي هستند

نادرستي ج(وند 
 در غدد مجاور

ب غلظت انجام م
واند باعث ايجاد

.شود ن آزاد مي
 

هاي عصب  ياخته
 هورمونهاي رش

به. شود صل مي
  !قط جانورانف

و دوازدهه را نش
 ارتباطي با ورو

مواد صفرا در. ند

ود اكسيژن تحري
كند و رسال مي

سنجش

هاي  مثل پرتقال
باشنهاپلوئيد مي

ش ن خورده نمي

صلي تقسيم ميت
با تقسيم ي. سازد

اي دانه ش ذخيره

ن فقط پرچم و
ها، باد افشان گرده

 در لوله گرده د
  .د

COكربنات )−
3

معلاي پانكراس 
هاي خوني بدن،

شوك جذب مي
جودساز مو مون

ون دخالت شيب
تو شاء الزاماً نمي

فيز شش هورمون
 . گيرنده دارند
از) يايي دوربرد

دقت كنيد كه. 

ند جمعيت حاص
حضور دارند، نه ف

 مشترك صفرا و
جاد سنگ صفرا

شون ل توليد مي

ه گردن با كمبو
النخاع ار  به بصل

    
 

 .رست است
هاي بدون دانه

كيسه روياني و ه
ها توسط جانورا

  .شود
 .رست است

ياخته تخم اصن 
س را مي) ي و لپه

بخش(ندوسپرم 
 .ست استر

هاي آ كه در گل
گ( از خود گياه 

ها فقط كه زامه
شود ز حاصل مي
 .رست است

ترشح كننده بيك
  ).ف

ي، مري و در بالا
ه  موجود در رگ

 لنفي روده باريك
هاي هور  ياخته

 .رست است
و اگزوسيتوز بدو
ماده از عرض غش

 .رست است
وفشين غده هيپ

ه هيپوتالاموس
پيك شيمي(ون 

ريزند ي خون نم
 .رست است

ستي از تعامل چن
همه جانداران ح

 .رست است
ل منفذ مجراي

كيسه صفرا و ايج
فعاله صورت غير
 .رست است

 سرخرگي ناحيه
هاي خود را يام

www.sanjeshse

در 1گزينه  .18
ه برخي ميوه

هاي ك ياخته
ه برخي ميوه
ش حاصل نمي

در 1گزينه  .19
در نهاندانگان
ريشه روياني

هاي آ ياخته
در 3گزينه  .19

در گياهي ك
عواملي غير

دقت كنيد ك
از ميتوز نيز

در 3گزينه  .19
هاي ت ياخته

درستي الف(
در پشت ناي
برخي مواد

هاي مويرگ
گاسترين از

در 4گزينه  .19
آندوسيتوز و
انتقال يك م

در 4گزينه  .19
از بخش پيش
و مهاركننده
ترشح هورمو
مستقيم به

در 2گزينه  .19
اجتماع زيس

كره ه زيست
در 2گزينه  .19

علامت سؤال
رسوب در ك
لوزالمعده به

در 4گزينه  .19
هاي گيرنده

پل مغزي پي
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. كنـد   مـي  

هـا احاطـه   

جـود دارد   

. شـوند  مـي   

مرها وصل 

كننـد، نـه   

ول محرك 

  . ندارند

نهايـت بـه    

هـا،   هاندانـه  
  

سـيم ايـن   

لـه، سـاقه       
خـام نقـش   

. جـود دارد  

ationgroup

ك انتهايي عبـور

ه وسـط مـويرگ  

 گردش مـواد و

ق آن پخـش نم

.  
دوك به سانتروم

  . كند اده مي
كـوم توليـد مـي   

 هستند و مولكو

سون و دندريت ن

پوسـت، در نون

در برخـي نها. د
.لي شكل دارند

از تقس. شت دارند

در لال. باشـد  مـي  
ر انتقال شيره خ

ر اختصاصـي وج

1399(  

 هوايي از نايژك

هاي حبابكي تو

مانه اختصاصي

رد ولي از طريـق

گيرد  شكل مي
هاي د تافاز رشته

ياك از آن استفا
 آلي يون آمونيـ

ز نوع شيميايي
  .شود ي

ي نيستند و آكس

اي از دروياختـه   

شود انجام مي) ي
سكوپ ظاهر نعل

ده و هسته درش

پوسـت مـاي رو 
ر، آوند چوب در

ختصاصي و غير
  . گيرد

29/01/9 وبت اول

شي از اين حجم
  .ر است

ه مه سطح كيسه

در حشرات، سام 

نفسي وجود دار
  .شود م مي

ياختهميانرون 
در پرومت! متافاز

ات به آموني نيتر
ساز از مواد ياك

ها، از اين گيرنده
فوذپذيري آن مي

عصبيه چشايي 

سـتي از درون ي

سيمپلاستي(ته 
در زير ميكروس) 

شرده بودد كه ف

هـر روي ياختـه   
هاي ديگر  دانههان

ند انسان دفاع ا
تفاده قراررد اس

28  

جامع نو(م تجربي 

توان گفت بخش 
پذيرهواي تبادل

هم. ماند باقي مي

.كند ستفاده مي

شرات، گازهاي تن
ز اسمز آب انجا

كروماتيدي دك
افتد، نه در پروم ي

 جذب با تبديل
هاي آموني كتري

  . حيات دارند

هر دو ا. ش دارند
ه باعث تغيير نف

هاي گيرنده خته

 عبـور سيمپلاس

عاً از درون ياختط
)بيشتر آن ها(ها 

 سرلادي هستند

ي پوسـتك بـر
 زنبق همانند نه

ها همانن در گربه
ر اختصاصي مور

ش دوازدهم؛ علوم

پس مي. كند ي
ا بازدم عميق، ه

الم با يك فرد س
  .رد

و براي تغذيه اس

حش) هاي بدن ه
 مالپيكي پس ا

كهاي ت كروموزوم
پروفاز اتفاق مي

شند ولي پس از
باك. باشند ن نمي

و خارج از خاك

و درك مزه نقش
د در غشاء ياخته

ياخ. تري دارند ك

ر آپوپلاستي، با

پوست قط درون
ها و مابقي ياخته

هاي اوي ياخته

 قرار دارد و دارا
در. كند جاد مي

د. كنند تفاده مي
ت فقط دفاع غير

سنجش

 تنفسي عبور مي
واي دم عميق يا
مجاري تنفسي

ضروف وجود ندار

هاي تنباكو  برگ
  !شكمي، نه 

موجود در حفره
هاي ه درون لوله

ي دو هسته با ك
ها در پ كروموزوم

باشن ب نيترات مي
ه تثبيت نيتروژن

اند و كننده سنتز

ي، در دريافت و
 اختصاصي خود
يي اندازه كوچك

واد محلول مسير
  .رسند ي مي

بور مواد از لايه
ه معبر هستند و

زميني، حا سيب
  .شود مي

ه در روي خاك
ياهان جديد ايج

ها است ز فرومون
گانه، ممكن است

    
 

 .رست است
پذير از مجاريل

كه بخشي از هو
نده همواره در م

ها غض در نايژك 
 .رست است

شكل حشره از 
لب پشتي است،

مايع م(همولنف 
 اوريك اسيد به

 .رست است
ك ياخته جانوري
 و كوتاه شدن ك

 .رست است
ن قادر به جذب

ها قادر به اكتري
ها فتو نوباكتري

 .رست است
و بويايي چشايي 

صال به گيرنده
كنار گيرنده بويا

 .رست است
ها مو مه نهاندانه

مرده آوند چوبي
ها عبمه نهاندانه

ها ياخته ن ياخته
 .رست است

موجود در روي س
يه جديد ايجاد م
گي، ساقه رونده
تكثير شده و گي

 .رست است
ي تعيين قلمرو از
رزه با عوامل بيگ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .19
هواي تبادل
دقت كنيد ك
هواي باقيما
.نشده است

در 3گزينه  .19
شنوزاد كرمي

كه داراي قلب
درون مايع ه
انتقال فعال

در 4گزينه  .2
در تلوفاز يك
آغاز ضخيم

  .شوند مي
در 3گزينه  .2

ريشه گياهان
همه سيانوبا

سيا! نيترات
در 4گزينه  .20

هاي گيرنده
بايستي با اتص

هاي ك ياخته
در 2گزينه  .20

در ريشه هم
هاي م ياخته

در ريشه هم
برخي از اين

در 4گزينه  .20
هاي م جوانه
ها، پاي ياخته

در توت فرنگ
مانند تتكمه
  .دارد

در 2گزينه  .20
ها براي گربه

پس در مبار
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  18سال  ×

~ه  71  

  71قيقه 

m' m=   

  ات چگالي

W K= Δ  

P
F

t

Δ=
Δ

  

  :ت
P F.v=  

يلـومتر بـر       

hp =1 7  
km

h
72  

ين مقـدار  

fk
W =  

 جامد

ationgroup

 ×
 

دقيقه

دق ×

  :وشت

m 'v ρ

درصد تغيير =

K F. x Δ

P m v

t

Δ= 
Δ

توان نوشت ن مي
v  ×2 7 
 را بـه وات و كي

W 746 2
m

s
= × 172 36



براي محاسبة ا 

kf .d− = −μ

 مايع

  365روز    
 1سال     

  12پلك 
 دقيقه

1399(  

 × 
 

= × 712 1

توان نو حالت مي

v ' v= ρ 

Δρ= × =
ρ

1 

  .كرد

K F= Δ 

(v −
 = 44 2

بنابراين. كنيم مي
F= ×746 2

دا اسـب بخـار

hp = 2   
m m

s s
= 2

.شود كاسته مي

kmgdμ = −

       24ساعت 
         1روز   

پ

29/01/9 وبت اول

 × 
 

6 

/= ×1 7پلك 2

 چگالي در دو ح
' v

v '

ρ = =
ρ

1

'ρ − ρ= ×
ρ

1

سم را حساب كر
K

F
x

Δ= =
Δ

4
1

)
v = 2

P استفاده م =
F = 746

بنابراين ابتـد. ند

W× 746

ك Aم در نقطة 

/ /× ×4 4 

س     قه          
           1عت 

29  

جامع نو(م تجربي 

, =


9 4

 ~× 8 81 1 

 رابطة محاسبة
v

v
= 5

6 3
1

ρ − ρ
=

ρ

5
3 

خالص وارد بر جس

N=48 42
 

m

s
2

F.v از رابطة 

N f =6 
 اصلي قرار گيرن

ي جنبشي جسم

× × = −1 2 3

 فيزيك

دقيق
ساع  

ش دوازدهم؛ علوم

  .كنيم ي

46,قيقه  8  

  :ريم

پلك

با استفاده از. د

ρ
× = 21 3 

توان نيروي خ ي

 :ثانيه داريم 2 

ي محاسبة توان
F= = 746 

ها، يكاهاي بطه
 

مقداري از انرژي

/ J3 2
  :اريم

سنجش

قيقه حساب مي

/ ×9 4 1 دق

ها دار  پلك زدن

ماند سم ثابت مي

/%66 73
  

رژي جنبشي مي

 حركت پس از

كند برايحركت 
N
گام استفاده از را

 .كنيم ديل مي

جود اصطكاك م

دا B در نقطة 

    
 

 .رست است
ل را برحسب د

61دقيقه 

 محاسبة تعداد

 .رست است
ر حالت جرم جس

7

 .رست است
ز قضية كار ـ انر

 محاسبة تندي

 .رست است
 با تندي ثابت ح

ه باشيد كه هنگا
بر ثانيه تبد  متر

 .رست است
AB به دليل وج
  :شت

 محاسبة انرژي

www.sanjeshse

 
  
 

در 4گزينه  .20
سا 18ابتدا 

  

اكنون براي

در 2گزينه  .20
هنگام تغيير

در 4گزينه  .20
با استفاده از

اكنون براي

در 2گزينه  .20
اگر جسمي

توجه داشته
ساعت را به

در 2گزينه  .2
Bدر مسير 

نوش توان مي

اكنون براي
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AK = 1
2  

BK = 2  
  :اريم د

emax
U  

A

B

P P

P P

=
=

  

  
P = 95  
P = 51   

B AP P=  
hρ =3 3  

/+18   
h =3 4   

V A= 1  

فته سـمت  
ـايش داده    

  شارش شاره

 

ationgroup

Amv = ×21 1
2 2

/− =2 3 2 1
 در اين صورت

BK= =16

P

P+


/ × +35 2 1 8

Pa bar=5 1

A P + ρ
h x= ρ + ρ2 2 1

x x= +9 16
cm

h = × =1 5 4

از مايع قرار گرف
قـدار واقعـي نمـ

آهنگ شا =

گاز   مايع    

  شاره
 

1399(  

× × =4 11  


/ J6 8
شود،  تبديل مي

/ J6 8

  .ند
  .ند

  .طحي است

P





× ×8 1   

r

gh Pρ = +3 3 
x / ( 9 2 
x / =2 1

cm= 32 

ابراين مقداري ا
زن بيشتر از مقـ

A=

 گاز  

حجم شا
زمان

29/01/9 وبت اول

J= 2

نسيل كشساني

ار هم قرار ندارند
كن سانا عمل مي

هاي كشش سط

  : نوشت

P P+ =

/ P= 6 

gh+ ρ + ρ2 2
x) /+ = 8 

x x =1 2

بنا. شود چپ مي
ي گازِ درون مخز

Av 

 مايع    

30  

جامع نو(م تجربي 

ي به انرژي پتانس

هاي منظمي كنا
ه باشد، مانند رس
ي از وجود نيروه

توان  صورت مي

P 

gxρ 1
x× + ×8 2 1

cm 2

لاي لولة سمت چ
اي ي فشار پيمانه

  :شت

ش دوازدهم؛ علوم

ام انرژي جنبشي

ه ة ماده در طرح
 صورت نانو لايه

هايي نمونه صابون

در اين. گيريم ي

  : حالت داريم

x 

  :ه داريم

 فشار هواي بالا
يعني. كند ت مي

توان نوش اره مي

سنجش

شترين حالت تما

ها، ذرات سازندة
مينيوم وقتي به

هاي آب و ص باب

B را در نظر مي

ها در دو ن مايع

 مايع اضافه شده

ي هوا و كاهش
سمت چپ حركت

هنگ شارش شا

    
 

رة انرژي در بيش

 .رست است
ه ت ـ در آمورف
ت ـ اكسيد آلوم
ت ـ تشكيل حب

 .رست است
Bو  Aم فشار 

 .رست است

شكل قرار گرفتن

 محاسبة حجم

 .رست است
عث افزايش تندي
به سمت لولة س

 .رست است
رابطة محاسبة آه

www.sanjeshse

هنگام ذخير

در 1گزينه  .2
نادرست): ب(
نادرست): پ(
نادرست): ت(

در 3گزينه  .21
دو نقطة هم

در 2گزينه  .21

  
با توجه به ش

اكنون براي

در 2گزينه  .21
پمپ باد باع
مخزن گاز به

  .شود مي
رد 2گزينه  .21

با توجه به ر
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t
= π81  

t =
×
8

3
  

L LΔ =  
×α =
×

4
4  

β = α3  

V VΔ =  

VΔ = 4  

m
n

M
=1  

m
n

M
=2  

n C TΔ1 1  
TΔ =2 2  

F /Δ =1  

Q Q+1  
(×2    

m = 2
33
  

ationgroup

r v
t

π 2 81

− =1
1 27
1
 


L αΔθ1 
−× = ×

×

31 1
2 2

 

−= × 53 12 

VβΔθ Δ1

× × ×34 27 12

m

M
= =24 548



m

M
= =384 664

  :ن داريم

n C T= Δ1 2 2
k25

/ T /Δ =8 1 8

C=  Δ2 
( ) m− +41

×41 236
   
  

1399(  

= ×3 1  

s t = 4

/ −× =24 1

K
−× 5 11

K

1

V ( rΔ = π 34
3

− × 51 2  

mol5

mol6

بنابراين. است 2

 × =2 5 3

× = °8 25 45

fT mLΔ + =
m×336 

g244

29/01/9 وبت اول

−× × 41 1 

min5

  .ست

× α ×4 2 

)βΔθ3

V / Δ = 3

Jر 

mol.K
25

T= × Δ 26

F°

= 
= 

31  

جامع نو(م تجربي 



رمايي مبتني اس



/ c−× 124 1

باً يكسان و برابر



ش دوازدهم؛ علوم

سنج، بر تابش گر

  :كنيم ب مي

  :وان نوشت

cm3

  :كنيم ب مي

 همة فلزها تقريب

  :يت داريم

سنجش

س ساس كار تف

ي ميله را حساب

تويجاد شده مي

ز فلزها را حساب

ماي ويژة مولي

 برحسب فارنهاي

  :رمايي داريم

  .كنيم  مي

    
 

 .رست است
ا. نادرست است

 .ترست اس
 انبساط حجمي

بة تغيير حجم ا

 .رست است
مول هر كدام از

دولن ـ پتي گرم

بة تغييرات دما

 .رست است
معادلة تعادل گر

 .رست است
را حساب ر گاز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .21
ن» پ«مورد 

در 4گزينه  .21
ابتدا ضريب

محاسب يبرا

در 3گزينه  .21
ار مابتدا مقد

بنابر قاعدة د

براي محاسب

در 3گزينه  .21
با توجه به م

در 3گزينه  .22
ابتدا مول هر

erv.ir
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m
n

M
=  

PV n=  
P = ×8  

atm =1  

ـت خـازن     

 C

C

′ κ=
κ

U WΔ =  

 

F ma=

E
×= 1

شـتر اسـت   

 ايـن نيـرو،     

q
F k=

 

             
 

TF F= 2
 

  
  
  

ationgroup

H

N

n

n

 = 
 =


2

2

nRT P ×
Pa× =51 8

cmHg 75

 محاسـبة ظرفيـ

d

d

′κ × =
′κ

3
2  

W Eqd co=

a Eq m −

(−

−
+

×

2
6

1 1 2
2 1
 



بيشq1طراف بار 

بـراي محاسـبة 

q q

r
1 2
2             

 

F23

F+ 23 13


 و

1399(  

mol

mo

= =

= =

1 52
56 228



−× =328 1
atm

P = ×8 75

ي بنابر رابطـة م

os ° = ×37 2

mg ma= 

)
/= ×1 5 1

راكم خطوط اطر

.شـوند  وارد مي
  .كنيم

        F =13

= × ×99 10

TF F F−= 23

29/01/9 وبت اول

l

ol

= × ×7 8 4 

cmH=5 6  

از طرفي. ت است

−× ×41 5 1 

mg
E

q

+
 =

N

C
41  

از طرفي تر. ست

q  وq2 بر آن و
ك ند، محاسبه مي

= × ×9 29 10

−

−
× ×

×

12
4

1 4 10
4 10

TF F =13

32  
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  :وشت


  :وشت
Hg

ل دو سر آن ثابت

/− × ×6 5 

ma m(g

q
=

ت بارها مثبت اس

q1 كه از طرف 
كن وارد مي q3ر 

/ −

−
× ×
× 4

2 5 4 10
36 10

N= 90  

N= 65

ش دوازدهم؛ علوم

توان نو كامل مي

توان نو  جيوه مي

ختلاف پتانسيل

/ / J=8 4 

 

g a)

q

+
 

 بنابراين علامت

و نيرويي است
ر غياب ديگري بر

N
−

=
12

25  

سنجش

 حالت گازهاي ك

متر ر به سانتي

ي متصل است ا

J

اند،ر خارج شده
  .زرگتر است

شود، برآيند د ي
در q2و  q1ي 

• q1q

    
 

تفاده از معادلة

 تبديل اين فشا

 .استرست 
ه خازن به باتري

(C   :داريم=

 .رست است

 .رست است

 .رست است
دان از هر دو بار

بزq2از q1 بار 
 .رست است

وارد مي q3 بر 
 هر يك از بارهاي

••
TF

23F 3q2q

www.sanjeshse

اكنون با است

اكنون براي

  
در 3گزينه  .22

تا زماني كه  
A

. )
d

= κε

در 1گزينه  .22

در 1گزينه  .22

در 2گزينه  .22
خطوط ميد  

يعني مقدار
در 1گزينه  .22

نيرويي كه  
نيرويي را كه

13F
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در ايـن  . د 

 

eqR =

eq
I

R

ε=  

'
eqR =  

  

'
e

I
R

′ =

. كنـد  نمـي      

V = ε − 

m m=1

A L 1

 

R

R

ρ=
ρ

2
1

R

R
 2

1
 
 
 
  

ationgroup

شـوند حـذف مـي    

= Ω2 12
   

q eqR

ε ε=
+ 

R R

R R

× =
+

2 2
2 2

eq R

ε ε=
+ ↓

سـر آن تغييـر ن

rI− = ε − =

m

v
ρ =(  

m V ρ =2 1 1

L A L= =1 2 2

L A

L A

ρ × ×
ρ

2 2
1 1

= × =3 3
4 4 1

1399(  

رنـد بنـابراين ح

q
, R

R

ε= 2

R

   
'
eq RR

ε ε=

 پتانسـيل دو س

= ε  

mگالي جسم و 

v
V V= ρ 2 2

A
L= × = 2

2 3

A R

A R
 =1 2

2 1

9
16  

29/01/9 وبت اول

در مدار قرار ندار

eq R= 2

                   

ريـان، اخـتلاف

چگ ρ: ( داريم

V V=1 2  

A L× 2
2
3

A
L

L A
= ×

1

1

3
4 2

2
3

33  
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د Dو C قاط

                  

مولد با تغيير جر

بنابراين. ت است

L L =2 1
3
4  

A

A
 

ش دوازدهم؛ علوم

مت متصل به نق

  .يابد  مي

.            يابد ي

مقاومت دروني م

و جنس ثابترم 

سنجش

ه شده، دو مقاوم

   

دل مدار كاهش

مدار افزايش مي

ت صفر بودن م

ب شده است جر

    
 

 .رست است
 شكلِ مدار داده

  :م

 .رست است
: تن كليد داريم

يد مقاومت معاد

ريان عبوري از م

           
جه داشت به علت

  :يم

 .رست است

كه سيم ذوب  آن

www.sanjeshse
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H O

lH O
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

ش دوازدهم؛ علوم
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وژن متصل به 
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